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Ferencváros nyerte 
pontveszteség nélkül 

a bájnokságot

Ferencv.— Budai „ 11“  3:1 
Újpest— Somogy 5:1 

Bocskay— Ili. kér. FC 2:0 
Kispest-Nemzeti 3:0

Soroksár a II. oszt. 
bajnoka
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A k o rm á n y  m e zőga zd a sá g-sza ná ló  tervezete

Halálos Karambol
autó ás motor Között 
az érdi országúton

Vasárnap délelőtt az a hír terjedt el a fő­
városban, hogy az Európaszerte ismert Hart­
mann László autóversenyzővel az érdi ország­
úton halálos motoros katasztrófa történt. 
A  csendőrség közlése szerint Hartmann 
László budapesti magántisztviselőt és meny­
asszonyát, Rnsner Irént Tétény és Érd hatá­
rában, a Balaton felé vezető országúton

súlyos automobilszerencsétlenség érte.
A karambol két sebesültjét életveszélyes álla­
potban Budapestre szállították.

Tizenhat éves fiú a volánnál...
Vasárnap reggel hét órakor Indult el egy 

budapesti pénzintézet tulajdonát képező, Bp. 
29— 135. rendszámot viselő hatalmas csukott 
autó Dunaföldvárról, hogy Budapestre hozza 
jf j. Tükrössy Ríchárdot, Tükrössy Richárd 
földbirtokos és ismert budapesti kereskedő 
tizenhatéves fiát, akinek vasárnap lett volna 
a magánvizsgája az egyik budapesti gimná­
ziumban.

A fiatal fiú, aki különben szenvedélyes és 
ügyes autóvezető, Tétény határában megkérte 
az autó sofförjét, Marinkovics József 39 éves 
autóvezetőt, hogy

néhány percre adja át a volánt.
A soffór engedelmeskedett ifj. Tükrössy ké­
résének, aki azután át is ült a kormánykerék 
mellé. A megengedett sebességgel haladt az 
autó a széles balatoni országúton, amikor 

A gépkocsi fordulóhoz ért és szemben ta­
lálta magát két szénásszekérrel.

Az autó tizenhatéves vezetője, amikor ki­
kerülte a vele szemben jövő szekeret és to­
vább akart robogni, egy sebesen közeledő ol­
dalkocsis motorkerékpár tűnt fel, amelyet ed­
dig eltakart a nagy rakománnyal döcögő 
parasztszekér.

A szerencsétlenséget nem lehetett már 
elkerülni.

Sem az autó, sem a motorkerékpár nem tudott 
olyan gyorsan fékezni, hogy elejét lehetett 
volna venni a karambolnak. A két sebesen 
közeledő jármű igyekezett az utolsó pillanat­
ban egymásnak helyet csinálni, de sikerte­
lenül.

Levegőbe repül 
a motorkerékpár

Egy pillanat, és
a motorkerékpár teljes sebességgel bele­
ütközött a hatalmas autóba, amelynek 
sárhányója a motorkerékpárt két utasával 
együtt nagy Ívben a levegőbe röpítette.
A motorkerékpár összetörve zuhant oldalt, 

utasai pedig ájultan, vérző tagokkal terültek 
el az út mentén húzódó árokban. Az autó 
megállt, a sebesülteket feltették az autóra és 
a budafoki mentőkhöz szállították.

A mentők a súlyosan sebesülteket első se­
gélyben részesítették, majd a Szent István- 
kórházba szállították. A sebesültek állapota

rendkívül súlyos. Hartmann László 25 éves 
magántisztviselő —  mint kitűnt, nem azonos 
a híres autóversenyzővel — a Tompa-utca 30. 
számú házban lakik, zúzódásokat és lábtörést, 
Rosner Irén pedig, aki a Szvetenay-utca 3. 
alatt lakik, agyrázkódást és homlokcsonttörést 
szenvedett.

A motorkerékpár utasainak olyan súlyos a 
sérülése, hogy a rendőrség egyiket sem tudta 
Kinallgatni. Az autó sofförjét, aki a gépkocsi 
vezetését átadta a tizenhatéves tanulónak, 
kihallgatása után letartóztatták.

Ifjabb Tükrössy Richárd édesapja, Tük­
rössy nagybirtokos Budapesten, a Benczur-

Vasórnap délelőtt 11 óra tájban a budapesti 
főkapitányságon nagy izgalmat keltett a 
szombathelyi rendőrség telefonüzenete, amely 
szerint a lichtensteiui holding-alapító

Gerllczy Félix bárót
a városban látták. A főkapitányság a beje­
lentés után azonnal intézkedett, még pedig 
olyanképpen, hogy

a szombathelyi rendőrség Gerliczy bárót

Becsből jelentik: Palitsch pilóta a wöllers- 
dorfi Phönix-r épülő gép gyár A. 79. jelzésű re­
pülőgépén ma reggel elindult a Schneebergre. 
Erős köd következtében gépe nekiment a

Az a nagyfontosságú tanácskozás, ame- 
lyet a délnémet szövetséges államok mi­
niszterelnökei Hindenburg elnökkel kezde­
ményeztek, vasárnap volt. A tanácskozásról 
a következő jelentést kaptuk:

utca 48., II. emelet 1. szám alatt lakik. Is­
mert és régi patrícius budapesti famiiia leg­
fiatalabb sarja okozta a súlyos automobil- 
szerencsétlenséget. A Tükrössy- (Pick) csa­
lád igen előkelő szerepet játszott és játszik 
még ma is a magyar kereskedelmi életben. A 
fiatal Tükrössy édesanyja Mauthner Margit, 
Mauthner Mihálynak a lánya. A família nagy 
megdöbbenéssel értesült a súlyos automobil­
katasztrófáról.

A fiatal Tükrössy Richárd ötödik ginmá- 
zista. Vasárnap délelőtt indultak autóval a 
birtokukról azzal, hogy ugyancsak a Benczur- 
utca 48. számú házban lakó rokonuknál, dr.

azonnal állíttassa elő, vegyék el az útle­
velét, majd detektív kísérettel hozzák fel 

Budapestre.
Szombathelyről a kf*ő esti órákig nem érke­

zett jelentés báró Gerliczy Frigyes letartóz­
tatásáról. Éppen ezért a budapesti főkapi­
tányság rendeleti úton értesítette nagyobb 
városok, de különösen a határvárosok rendőr­
ségeit, hogyha Gerliczy Frigyest bárhol lát­
nák, tartóztassák le.

Damböck-menedckház villámhárítójának és le­
zuhant. A repülőgép erősen megrongálódott, 
a pilóta pedig csak enyhébb sérüléseket szen­
vedett.

Berlinből jelenti a hivatalos Wolff-iroda: A 
birodalmi elnök vasárnap fogadta Held bajor 
miniszterelnököt, dr. Bolz würtcmbergl és dr. 
Schmltt hádeni államelnököt. A tanácskozá­
son, amelyen behatóan megvitatták a politi-

Auer György királyi ügyésznél száll meg ad­
dig, ameddig vizsgáit le nem teszi.

A fiatal fiú sápadtan és kimerültén érke­
zett meg rokonukhoz, ahol még mindig re- 
megve az izgalomtól, mondotta el a történ­
teket.

A rendőrség a legnagyobb créllyel foly­
tatja a nyomozást, hogy tisztázza az automo- 
bil-motorkerékpárkarambol eddig még homá­
lyos részleteit.

Éjfélkor jelentik, hogy Rosner Irén álla­
pota rendkívül súlyos, orvosai nem bíznak 
életbenmaradásában.

kai helyzetet, résztvett Papén birodalmi kan­
cellár is. A tanácskozáson megvitatták a bi­
rodalom és az államok viszonyát, a pénzügyi 
egyensúlyt, valamint a gazdaságpolitika kér­
déseit és több belpolitikai problémát.

A hivatalos jelentésen felül a következő 
tudósítást kaptuk:

A délnémet államok elnökeivel. Illetve mi­
niszterelnökeivel folytatott tanácskozások 
majdnem ötnegyed óra hosszáig tartottak. Jól 
értesült körökben úgy tudják, hogy a tárgya­
lásokat a birodalom és az országok közötti 
viszony további enyhülésének lehet tekinteni.

Igen kielégítőnek találja H e rrio t 
Mac Donalddal folytatott tanácskozása 

eredményeit
Parisból jelentik: A francia külügyminisz­

térium közleményt adott ki arról a tár­
gyalásról, amely ma délelőtt MacDonald an­
gol miniszterelnök és Martin pénzügyminisz­
ter között folyt. A közlemény szerint a barát­
ságos tárgyalások a felfogások egyöntetűsé­
gét bizonyították. Ez, mint híre jár, a 

lausannei konferencia problémáinak igaz­
ságos és hathatós megoldását, a népek 
bizalmának megerősítését és a béke fenn­

tartását segiti elő.
A tárgyalások után Herriot nem tett poli­

tikai kijelentéseket, de közölte, hogy az érte­
kezlet eredménye igen kielégítő.

Délben diner volt, amely után Herriot Mac. 
Donalddal Versaillesbe ment.

Kifosztottak egy kabint 
a Római fürdőben

Vasárnap délelőtt újból kifosztottak egy 
kabint a Római-fürdőben. Podoletz Gusztáv 
csőnakházát keresték fel ezúttal a tolvajok 
és ott feltörték Scheitel Antal részvénytársa­
sági titkár kabinját, ahonnan mintegy 1000 
pengő értékben aranyórát, grammofónt, rá­
diót, fényképezőgépet zsákmányoltak. A  rend­
őrség erélyes nyomozást indított a most már 
rendszeres fosztogatások megakadályozására.

Szombathelyen látták 
Gerliczy Félix bárót ?
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Villámhárítóba ütközött 
s lezuhant egy repülőgép

Hindenburggal való tanácskozás után 
enyhült a birodalmi kormány 
és a délnémet államok közötti 
viszony
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Hasznos tudni,
hogy Schmidfhauer

íermészsíes
keserűvize a gyomor és bél-

I betegek páratlan gyógyvize
Utasítás minőén palackhoz mellékelve!

k a p sa tó  m indenütt!

Hazatért 17 év után orosz fogságból 
egy loílíuáry-fcalia

Kiskörösről telefonálják: Tizenhét évig: tar­
tó orosz fogság után most tért vissza Próiiay- 
falvára Pap Ist'án volt Moll ina ry-közvitéz, 
akit hozzátartozói már régen halottnak hit­
tek. Pap István még 1912 ben vonult be újonc­
ként a 38-asokhoz s mint tényleges katona 
ment ezredével az orosz harctérre, ahol 1915- 
ben fogságba került. Az oroszok előbb a szi­
bériai Tobolxzkba vitték, majd a Nurman- 
vasút építéséhez rendelték ki s innen került 
1917 őszén a Kaukázusba. Kuhanba, ahol Xo- 
vo Zserelevka kozák faluban éldegélt mint 
földmunkás, ez év május 22-ig. Ekkor végre 
engedélyt kapott a hazatérésre. Azt beszéli a 
hányt vei. tt sorsú Pap István, hogy orosz 
földön még nagyon sok magyar él, de nem 
eugerlik haza a szerencsétleneket. Az élet ott 
nagyon drága, egy kiló kenyér például öt ru­
belba kerül, de .azért a parasztnép elég jól él. 
mert végtelenül igénytelen. A parasztok ép­
penséggel nem bolsevisták s a templomot 
minden tilalom ellenére szorgalmasan láto­
gatják

---- o----

Eredménytelen betörési kísérlet 
a dombóvári vajgyárban

Dombóvárról jelentik: Ismeretlen tettesek 
éjjel betörtek a dombóvári Yajtermelö Rész­
vény tár saság irodahelyiségeibe. Minthogy az 
ajtón Wertheim-zár volt, amellyel nem bol­
dogultak. /.' i fii részel lek az ajtó alsó részét és 
úgy hatoltak be. Az irodákban az összes fió­
kokat feltörték, azonban csak a csekély ösz- 
szeget. tartalmazó kézipénztárt tudták kifosz­
tani. A W’erthcim szekrényt nem tudták meg­
fúrni.

Titokzatos hátát
egy kispesti isíaíióhan

Vasárnap délben istállójában foglalatosko­
dott Guttmann Ferenc fuvaros. Egyszerre se­

ettek figyelmesek a házban la­
kók. Berohantak az istállóba, ahol Guttmannt
vértóesánan találták. Mire a kispesti mentők 
a helyszínre kivonultak, meghalt. A rendőr 
ség vizsgálja a halál okát.

Hegyes rablótámadás a Francia-úíon
Különös merénylet történt vasárnap este a 

Francia-úton. A töltés mellett egy korakason 
uh ki o r r a l József nyugalmazott csendőrőr- 
nv.-ter menyasszonyával, Bimbó Boriskával, 
amikor négy férfi megtámadta es késsel több 
helyen megszúrta a védtelen embert. Bimbó 
Boriska .-egíisi gért kiáltozott. Rendőrök ér­
keztek a scgűykiáltásra, akiknek sikerült a 
támadók közül kettőt, Rákóczi Sándor 21 éves 
a ztah'. t és Gasparits Lajos 24 éves famun­
ka t eifogiu. Mindkét támadót előállították a 
r aőr.-:gre, majd kihallgatásuk után letar- 
tó'iatták őket, bár még nem tisztázódott, hogy 
tettüket miért követték el.Vasárnap Öngyilkosai

Vasárnap este Ü órakor a Rombach-utca 5. 
száma hazóan özvegy Ernst Jgnácné 72 éves, 
tisztviselő özvegye konyhakéssel mindkét kar­
ján f<: ágia az ereit. Mire rátaláltak hozzá­
tartozói, már súlyos vérveszteséget szenvedett 
es eszméletlen volt. Életveszélyes állapotban 
szállították a Rókus-kórházba.

Kémeth Árpád 37 éves drogériatulajdonos, 
akinek a Prátcr-utca 5.7. szám alatt van 
drogériája, a Prátcr-utca 59ja alatti lakásá­
nak ablakából az utcára vetette magát. Álla­
pota icndkívül súlyos, úgyhogy még kihall­
gatni som lehetett. A mentők a Szent Istvári­
kor házba szállították.

W' '  c Samu 67 éves magántisztviselő a
< fclcjts-utca 31. számú házban ismeretlen 

méreggel megmérgezte magát. A Rókus-kór-
házba szállították.

Egy kifutófiú öngyilkossága. Pelz Károly
18 éves kifutó vasárnap délelőtt a Városliget 
1" n öngyilkossági szándékból sósavat ivott. 
Haldokolva vitték a Kókus-kórházba.

Italozástól és részegség-
W  a i e q s z a b a d u l l h a t ,  ha 

„ A f l  Y? A L K Q H Q L I N ^ - t
használ. Ize, színe nincs, teljesen ár­
talmatlan Az illetőnek a nélkül is 
beadható, hogy tudna róla.
Egy üveg ára az összeg előzetes be­
küldése mellett 4 .— pengő
ffranco-franco)

Kapható csak DR. S Z T A N K A Y  ABA 
egyetemi m. tanár „Nádor" gyógyszer­
tárában. Debrecen

Ártatlanul gyanúsították a szobalányt 
a Lindbergh~bébi meggyilkolásával
Londonból jelentik: Violetle Sharp-t, a 

Jforroíe-család angol szobalányát, a Lind- 
bergh-bébi tragédiáját illetően teljesen ártat­
lannak találták. .Vorrowné kijelentette, hogy 
a leány mindig rajongásig szerette a kisfiút

és képtelen lett volna engedni, hogy haja- 
szála meggörbiiljön. Valószínűleg a rendőr­
ségi faggatás fosztotta meg a leányt józan 
eszétől.

Megtalálták az eltűnt 
S t a n l e y  S i a u s n

g y e l  á e e á n r e p ü l ő t
Kcwyorkból jelentik:
Stanley Housner lengyel származású ame­

rikai repülőt, aki kilenc nappai ezelőtt New- 
Jerseyböl elindult, hogy átrepülje az Atlanti 
Óceán t,

napján, június 3-án, kénytelen volt repülő­
gépével u tengeren leszállni.

Teljes nyolc nap és éjjel hányódott repülő­
gépével a tengeren, amíg tegnap este si­

került őt megmenteni.
Clrce Shell amerikai tankhajó megtalálta 

és fedélzetére vette.
Mint a hajó kapitánya most szikratávirat­

ban jelenti, Havsner mindjárt útjának első

Az egész idő alatt vajaskenyerekből élt. 
Hansr.cr nem sérült meg, de a kimerültségtől 
olyan gyenge, hogy részletesen még nem tu­
dott beszámolni élményeiről.
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Más feleségére nézett, koponyaalapi 
töréssel v itté k  a  Rókusba

Példátlan botrány történt vasárnap este H óra­
kor a Múzeum-utca 4. számú ház előtt. Szendrey 
Károly 27 éves hentesmester feleségével sétált, 
amikor velük szemben j >tt Pollák József 32 éves 
tisztviselő. A hentesmektor úgy találta, hojrv a 
tisztviselő nagyon megnézte a feleségét s ezért

úgy vágta pofon a szerencsétlen embert, hogy az 
a járdáról Késett és fejét a járda szegélykövébe 
belevágni, l’ollák koponyaalapi törést szenvedett 
és a mentők életveszélyes állapotban szállítottuk 
a Rókusba. Szendreyt előállították a főkapitány­
ságon és, az eljárást megindították ellene.
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Július 15-én elárverezik
a K arácsonyi-kastélyt

Az árverési hirdetmények között a követ­
kező értesítés jelent meg.

„Július 15-en a budapesti Karácsonyi-utca 
2., Krisztina-körút 121. cs Korona-utca 9. 
számú 2 hold 6JÍ0 négyszögöles lelkű három 
ház, udvar és kertből álló ingatlan 12Í.250 
pengő kikiáltási áron elárvereztetik. ( l—111. 
kér. járásbíróság, déleidt, u órakor.)

Ez a hirdetmény gróf Karácsonyi Jenőnek, 
a máltai lovagrend volt magyarországi nagy­
mesterének palotájáról szól, amelynek ügye 
hasonló és más vonatkozásokban már sokszor 
foglalkoztatta a nyilvánosságot.

A palota, amelynek a mai kikiáltási ára 
nem is egészen 122.000 pengő, több mint más- 
félmilliót ér, évek óta eladó, többször tűztek 
ki rá árverést, de nem kelt el, mert nem volt 
rá vevő.

A  palota közgazdasági nevezetességre is 
szert tett. Kipattant ugyanis az, hogy erre a 
palotára — és ezt akkoriban'a parlamentben 
is szóvá tették — zöldi ’t vettek fel.

Az akkoriban nagy izgalmat keltett ügy­
ben azzal védekeztek, hogy

A Karácsonyi-kastély ezután is egyre több és 
több hányódtatáson ment keresztül. Egyízben 
műemléknek is minősítették, majd megtörtént 
az is, Rogy az egyik részét parcellázni akar­
ták, nem törődvén a kastélynak miibecsével.

Ez azonban mind nem használt a kastély­
nak csak nem akadt gazdája. Magánosnak 
drága, az állami vásárlás pedig, amelyet 
négy—öt évvel ezelőtt emlegettek, különböző 
akadályok miatt meghiúsult.

Három évvel ezelőtt, amikor először fel­
vetődött a gondolat és külföldiek ajánlatokat 
tettek, hogy Budapesten játékbankot alapíta­
nak, a Karácsonyi-kastélyt szemelték ki és a 
máltai lovagrend egykori nagyarországi nagy­
mesterének otthonát akarták átalakítani erre 
a célra.

Ez a terv nem sikerült, mert a magyaror­
szági .játékkaszinónak alapítási terve meghiú­
sult. A Futnia most a földhitel miatt ár­
verezted a kastélyt, mert már úgy látszik, a 
tárgyalások megszakadtak.

Július 15-én tehát, az I., III. kerületi járás-
a zöldhitelt a gróf birtokainak tenné- bíróságon utolsót koppan a kalapács a Kará-

nycire vették fel és nem a palotára. csonyi-kastélyra tett ajánlatok felett. . .

HADIK JÁNOS GRÓF LESZ A NEMZET­
KÖZI KISIPARI KONGRESSZUS ELNÖK !

A kisiparnak nemzetközi szervezete most 
tartotta igazgatósági és végrehajtó bizottsági 
ülését Parisban, melyen magyar részről Ko­
ra lóczy Rezső dr., a Kézműves Ipartestület 
főtitkára vett részt. Az értekezleten a tárgy-

sorozaton szerepelt az 1933. évi nemzetközi 
kongresszus színhelyének megállapítása is. A 
legutóbbi kongresszus, mint ismeretes, Rómá­
ban volt. A magyar résztvevő indítványára a 
végrehajtó bizottság úgy határozott, hogy a 
kongresszust Budapesten tartják és annak el­
nöke Hadik János gróf lesz.

a napi munka után a rádió.
9  Oa e régi rádiócső már kiadta áruját 

ón a nyár is közeledik: gyengül a vétel.
A  Készüléke tehát csak akkor működik 
^  Igazán örömére, he kimerült rádtócsö* 

veit a nagyteljesítményű
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RÁDIÓ

yj, MODERN T U N G S R A M
BÁRIUM CSÖVEKRE

cseréli ki.
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EGYESÜLI IZZÓLÁMPA tS VILLAMOSSÁG! L  L  OJPESI 4

e^ z s e b e t  s ó s f u r d o
Esést éren Át nyitva.

B u d a p e s t ,  1.. Tétényi-út 12-16.
Telcton: 593T 01. . . . . .

Női betegségeknél, izületi bájuknál, 
gyomor-, máj- bélbantalmaknál

|GYÓGYULÁST.EGÉSZSÉGETJELENT|
Szálloda, szanatórium, ivókúrák az erő­
det i keserűvízforrásokból, diathermia,
fénvke/elés. állandó orvosi felügyelet. l.> 
hddas őspark. Park-strandfiirdo. tennipz- 
pálvák, gyermeküdülő, parkvendcglo. bár.

RÁZUHANT AZ f i P f l ő  MOSÓKONYHA FALA 
F(iY NAPSZÁMOSRA. Különös szerencsétlenség 
történt vasárnap délután 2 órakor Pesterzsébeten. 
Zolié Gyula. Szondy-utca .1 sz alatti hazában mo- 
Kókonyliát akart építeni, Építkezés közben a fal 
összedőlt, rázuhant a szomszéd ház uovárán tar­
tózkodó Pöller János I* éves napszámosra, aki elet- 
veszélyesen megsebesült.

kényszer- és hadikölcsönt, 
valamint bármilyen érték-

Fá b iá n  b é l á  t íz é v e s  k é p v is e l ő i
Ml.'XKAJÁNAK MEGTISZTELÉSÉKE az új­
pestiek 10ÍHI terítékes bankettet rendeznek az 
újpesti Horváth-kcrtben, hétfőn este fél 9
órakor. Az ünnepi vacsorán kiildöttségilcg 
képviseltetik magokat a Független \rmzeti 
Demokrata Pártnak (Fábián Béla pártjának) 
budapesti, pestkörnyéki, pestvármegyei és női 
szervezetei, ifjúsági gárdája, valamint az ipa­
rosoknak és kereskedőknek különféle szervei.

\ / 2 t 8 A f l 5  ezüst óralánc és eCy valódi 
»  G U 'A JU í svájci óra összesen 6 .S 0 P  

3 évi jótállással. 2 darab 14 karátos arany 
jegygyűrű összesen 19 P. Bérmaajándébok

csak
SELiNGERNÉL, CaSvin-tér 3. sz.

Vidékre utánvéttel

T j autó-évkönyv Egy igen célszerű beosztású
..Autó-évkönyvet" adott ki a Tömő-utcai ,,Ora- 
gyár". amely 3.50 per.gő. Kiadóhivatalunkban kap­
ható.

Tökéletes kiképzési

Badage

nyújt a gazdasági pályára készülő 
ifjúságnak a 75 éves országos hírű

s t i K e re s k e d e lm i A k a d é m ia
Tanterve olyan ismereteket foglal 
magában, amelyekkel az életben bol­
dogulni lehet.

A tandíjat fehére mérsékelték
az első osztályban.
Kérjen sürgősen tájékoztatót, mert 
a beiratások megkezdődtek.

V., A lkotm ány-utca II. T e le fo n : 20-5-47

K f i T  n r \ W  H I I . L x T  F O G T A K  K T  V A S Á R N A P .  
Az elsőt dt-lelőtt fel 1 órakor az újpesti Megyeri- 
csárda mögött fogták ki Ez mintegy 37 eves férfi 
lehetett. Este S órakor az Erzséhet-hidfönél fogtak 
ki egy férfihullát, amelyet a bonctani intézetbe 
szállítottak.

BüTGHÜZLET felosztásaitól 40 szebbnél-szeüb
hálószobát, ebédlőt, úriszobát megvásároltunk, 
olcsón vettük, olcsón adjuk. Príma minőségű, gyö­
nyörű fazonhálok 380, kemény fa háló 188. telehaló 
275. ebédlő 300. úriszoba 270. konyhaberendezés 87 
pengőtől. Kombinált berendezések, reoamierek 

hasonló olcsón. Fizetési kedvezmény. 
ROYAL BÚTORCSARNOK, BAROSS-UTCA 34.

ÉKSZEREKET RABOLTAK EGY EZRFHESNÉ 
LAK\S\ltóL. Polónvi istvánné. nyugalmazott ez-
redes felesége Teve utca 13. szám alatti lakásába 
ismeretlen tettes álkulccsal behatolt és 130 pengő 
készpénzt, különböző ékszereket, összesen mintegy 
2000 pengő értékben ellopott.

Ingyen ajándék!
a „M agyar Hétfő" minden olvasójának.

Mondja meg a múltját és 
mi feltárjuk a Jüvőjét-

Hetek óta működik Budapesten Ma­
ré 111 munkatársa, akit az emberek tö­
mege keres fel kérésével, hogy taná­
csot kérjenek tőle, mielőtt nagyobb vál­
lalkozásba kezdenének. Csak a kivált­
ságosaknak jutott osztályrészü 1 hogy 
igénybe vehetik Marelli tanácsait, mert 
egy tanács Európában 10 dollárnak 
megfelelő összegbe kerül.

A „Magyar Hétfő” olvasói azonban 
teljesen ingyen juthatnak ahhoz a 20 
évre előre kiszámított eseményfelsoro­
láshoz, amelyért eddig hatalmas össze­
geket kellett lefizetni. Feltétlen vegye 
igénybe lapunk páratlan kedvezményét. 
Mondja meg múltját, illetve töltse ki 
az alanti szelvényt és Marelli munka­
társa megmondja jövőjét. Hálás lesz 
nekünk és új híveket szerez akciónk­
nak,  ̂ amelyért hálásak lesznek Önnek.

Kérjük az alanti szelvényt kitölteni 
és 32 fillér postabélyeg melléklésével 
elküldeni a Magyar Hétfő kiadóhiva­
talába, Budapest, VI., Rózsa-utca 111.. 
ahonnan hozzánk továbbítják, mi azon­
nal kidolgozzuk é3 önhöz visszajuttatjuk.

Név:.
Cím:

_ Születési é v : .........................  .
| Melyik évben állt anyagilag a legjobhant 
S Melyik évben volt komoly betegl 
j Melyik esztendőben volt szerelmi vagy lelki 
g szempontból a legboldogabbt
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Waiko küülgyminlszter Genfbe utazót!
A „Magyar Hctfö“  közölte, hogry a külföldi

adóssásraink rendezése tárgyában a kormány 
a megindított tárgyalások gyorsítása végett 
közvetlen tárgyain sokat szorgalmaz az arra 
illetékes tényezőkkel. Jeleztük, hogy Waiko 
Lajos külügyminiszter és Korányi Frigyes 
báró pénzügyminiszter evégből Genfbe, Bá 
7.elbe és Parisba utaznak. Mint most értesü­
lünk. Waiko Lajos külügyminiszter vasárnap 
Génfbe is utazott,

Informatív jeliegfi megbeszélések lefolyta­
tása céljából.

Hogy onnan hová vezet útja, az még nincs 
megállapítva. Korányi utazása az idehaza fo­
lyó pénzügyi tanácskozások miatt, mint azt 
már jeleztük is, június második felére ma­
radt . . .

Uj választásról beszélnek 
a Budapest— déli kerületben

Sok sző hallatszik a főváros politikai és társa­
dalmi köreiben arról, hogy a Budapest, déli-vá- 
iasy.tókeriiietben uj választásra van kilátás. A hí* 

seriül arról vao sxé, k or: a k ',/*gazgatásl 
bíróság még a m ari szünet előtt ítéletet hirdet 
a déli kerület választása ellen benyújtott pefieió 
ügyében. Az érdekeltek körében számolnak azzal 
a lfhHöséggol. hegy az ítélet marasztaló lesz és 
a bíróság új választást rendel el. Most esak arról 
fnl.vik a találgatás, vájjon a bíróság ítélete új 
va!-isziásra ad e lehetőséget. Vagyis egészen új 
választásokat ir-e eló a bíróság, amely esetben 
olyan pártok is indulnának, melyek a legutóbbi 
vaiasztási eljárásban non is vettek részt, vagy 
fsak — ami valószínűbb is — az ajánlási eljárást 
semmisítik meg. amely esetben esak a Friedrie.h- 
féle Keresztény Ellenzék indulhatna új pártként 
a kerületben esélyesen A problémát rövidesen 
megoldja a bíróság kihirdetés előtt álló hatá­
rozata.

Rablótámadás a Németvölgyi-útón
Vasárnap hajnalban a Német viifgyi-úton 

egy vértől borított fiatalembert találtak a já ­
rókelők. A mentőket értesítették, akik a 
R . kórházba szállították. Amikor ájulásá­
ból magához tért, elmondotta, hogy Tóth 
Gyulának hívják, 21 éves iparos, aki késő este 
igyekezett haza. Egy ismeretlen férfi meg­
támadta, kemény tárggyal fejbesujtotta, nála 
levő értéktárgyait elrabolta és elmenekült.

Furcsa vége egy hagyatéki 
tárgyaiasnak

Szombaton délután Tiszatarjánban ecy hagya­
téki tárgyalásból kifolyólag halálos verekedés volt. 
Két örökös. Lipusz János és K. íszahó Púi tisza- 
tarjáni lakosok egymás kárára sérelmesnek talál 
ták a hagyatéki bíróság ítéletét, amelyen össze­
vesztek. A község határában a két föSdmives is­
inél összetalálkozott, vitatkozni kezdtek. A vitat­
kozás veszekedéssé, majd Terekedéssé faluit, mind­
két ember kést rántott elő és súlyosan oasze-vissza 
szii-kálták egymást, úgyhogy ájultan. több sebből 
vér ez ve estek össze az út mentén.

\ verekedés után néhány perccel haladt arra 
kn sijával Horváth János tiszatarjáni lakos, aki a 
két súlyosan sebesült embert kocsijára tette, hogy 
orvoshoz vigye őket. Útközben R. Szabó Pál ismét 
magához tért és az engesztelhetetlen haragos ké 
sével újból hátbaszúrta Uipusz Jánost, majd a ko­
csi ró! ledobta Néhány perccel később a szerencsét­
len ember meghalt. A esendőrség a könnyebben 
sérült Szabót letartóztatta.

A VASÁRNAP ÖNGYILKOSAI. Lázár György né 
23 éves háztartásbeli Tisza Kálmán-tér 27. számú 
házban levő lakásán hipermangannal megmérgezte 
magát.

Papp József szobafestő IS éves felesége K isfuva­
ros utca 7. szám alatti lakásában ismeretlen méreg­
gel követett el öngyilkosságot. ilapota életveszé­
lyes \ mentők mindkét életuntat a Kokúiba szál­
lt toltak.

—ü—

Kisipari híietek céljaira szerzik a MAB1 
öregségi- es rokkantüíi tartalékát

ilir szerint a >labi öregségi és rokkant járulé­
kának díjtartalékot kisebb-nagyobb összegben ki­
helyezni szándékozik. A kihelyezni szándékolt 
összegre igényt tartanak a legkülönbözőbb keres­
kedelmi és ipari ágak és szervezetek. A kérdéssel 
a legközelebb foglalkozni kíván a Budapesti Ke­
resi. «*♦!••?mi és iparkamara is. de ugyanakkor meg­
beszéléseket indi»ott ebben a tárgyban az ipari 
szervezetek közül is több. Most legutóbb az 
lOKSz intézett felterjesztést a népjóléti minisz­
tériumhoz. hogy a szabaddá vált tőke egy részét 
adjak at kisipari hitelek folyósítása végett sza­
mukra. Választ felterjesztésükre még nem kap­
tak. Arról értesülünk, hogy monstre tanácskozá­
son kívánják ezt a kérdést szóvátenni az érde­
keltek. Az IGKSz mintegy 1 ea fél millió pengő 
átvételére reflektál.

T ÍZ  A TOLNAI TÉGLAGYÁRBAN. Szek­
szárdiból jelértik: Tolnán kiuyuladt az Adler- 
féle téglagyár égetőkemencéjéiiek fedele. Ju- 
rlnák János 27 éves téglavető alatt oltás köz­
ben beszakadt a tető és a munkás az izzó tég­
lákra zuhant. Még volt annyi ereje, hogy ki­
tö r jö n , de azután eszméletlenül esett össze. 
Súlyos zúzódásokat és életveszélyes égési se­
beket szenvedett.

A kormány Ő kérdőpontja 
a mezőgazdasági válság 

rendezése ügyében
Az agrár-kívánságok végrehajtására nagy 

szabású ankétot hívott a kormány egybe. Ez 
az ankét szerdán kezdődik. Résztvevői között 
kérdőpontokat osztatott szét a kormány. E 
kérdőpontok úgyszólván teljes egészében fe­
dik az agTárkívánságokat és ha nem is tartal­
mazzák pontosan mindazt, amit ebben a perc­
ben agrár-kívánságoknak nevezhetünk, nagy­
jában fedik a párt és az egész agrár közvé­
lemény követeléseit.

Az ankétra egyébként körülbelül 67 szak 
értő kapott meghívást, közöttük vannak a 
Tébe, a Gyosz. a kereskedelmi szervezetek, az 
altruista intézmények, az Omgc és más ér- 
dékképviseletek vezetői.

Az a kérdőív, amelyet Korányi Ffigyes 
báró pénzügyminiszter az értekezlet tagjaihoz 
intézett, a következő megállapítást tartal­
mazza:

„A  mezőgazdasági helyzet szükségessé teszi. 
hog7 a terményárak csökkenése folytan teherbírá­
sukon felül adóssággal küzdő mezőgazdák kamat­
terhének enyhítése eéljahól addig is. amíg a kül­
földi és belföldi kölesön az újonnan előállott v i­
szonyokkal való arányhahozntaln végleges megol­
dást nem nyer. megfelelő intézkedés tétessék. Ln­
nék a szempontnak figyelembevételével a követ­
kező pontoknak a megvitatása látszik szüksé­
gesnek. “

Ezután jön a következő 8 kérdőpont:
1 Milyen Jellegű tartozásokra terjedjenek ki az 

intézkedések?
2. Tétessenek e és milyen megkülönböztetések a 

hitelek egyes csoportjai között?
3. Törtenjenek-e az intézkedésekben inegkiilön 

böztetések az adósságok egyes csoportjai között, pl. 
a mezőgazdasági ingatlan mértéke szerint. vagy 
az adósságnak az érték! atár viszonyait százalékos 
aránya, vagy más szempontok szerint?

4. Milyen terjedelműek legyenek az intézkedések?
Általános irányú legyen-e a rendezés, vagy 

pedig olyan irányban történjék, amelyek az ese­
tek egyéni kezelését teszik lehetővé?

fi. Milyen rendelkezések tétessenek a mezőgazda­
ság jövőbeni hitelképességének a megóvására?

7. Milyen intézkedések szükségesek a hitelszer­
vezetnek megingásától való megóvása érdekében, a 
kölcsönök biztosítására és a hitelszolgálati bizton­
ság fenntartására?

8. Milyen hatóságok vagy intézmények lennének 
a teendő intézkedések végrehajtásával meghízan 
dók?

Az itt említett kérdőpontok tá ra ib a n  az 
Egységes Párt kiküldöttjei ma délelőtt együt­
tes tanácskozást fognak tartani, mert az a 
cél, hogy egyöntetű állásfoglalás alapján ad 
ják elő az ankétem kívánságaikat.

Több képviselő a Ház szombati ülésén már 
előzetes megbeszéléseket folytatott a gzóban- 
levő tárgyban a pénzügyminiszterrel. így a 
többek között Kállay Tibor. A képviselők 
Molt Korányi Frigyes nem fejtette ki a maga 
álláspontját, hanem kijelentette, hogy

az ankét anyaga alapján szándékozik 
majd azonnal intézkedni.

A miniszterrel való beszélgetés urán a kép­
viselők azzal az impresszióval távoztak, hogy 
Korányi a kérdés fontosságára való tekintet 
tel

komoly és végleges Intézkedéseket fog el­
rendelni.

A közvélemény minden bizonnyal megnyug­
vással veszi tudomásul, hogy a kormány a 
mezőgazdaság megsegítése ügyében most már 
nem látszat-intézkedésekkel szándékozik ope­
rálni, hiúéin valóban a cselekvések terére 
lép . . .  K. J.

Az 50 éve fennálló
üt! '

CiVMSIJCEG fiOKUZlíítl

FELOSZLATJA
P u p lín in g ek ____ 7. , 8.—, 9 . -  P-tfil
Zsebkendők -  .80, 1.—, 1 50 P-tííl
Tavaszi és szalmakaiapok 5. P tő!
Fürdőruhák_____________ 53.50 P
Harisnyák és lábtyük___ 1.50 P-től
ÍV., Kossuth Lajos-utca Í8

Vii!.,

talp saját

Esküvő helyett 
a halált választotta

Luminá’lal megmérgezte magát egy fiatal 
úriHeáriy a Benczur-utcában

Lck'ék saját házában!
Az érdi Hamzsahégi erdőben árnya* tölgy és 

fenyves pai cellák már havi »> pengős, közvetlen jz 
erdőit mellett fekvő, néni erdős parcellák pedig 

| inár havi négy pengős részletre kaphatók 4C havi 
kamat mentes törlesztésre.

Egyanott elsőrendű anyagból épült, télen nyáron 
lakható ház 6*4 1*.

Már az idén saját házában nyaralhat!
Saját érdekében okvetlenül t Hintse meg az 

egészséges, magaslati f e k v é s t ö b b  ez.er holdnyí 
erdős telepet, hol a rce.dkívül olcsó telekárak és 
építkezési lehetőségek, valamint a helyszínen be­
szerezhető élelmV/. -n k rév. .1 családja nyaralását 
egyszer s mindenkorra a lehető legjutányosabban 
megoldhatja. s<Ú állandóan le is telepedhet.

Legbiztosabb es icgjrbb tőkebefektetés, mert az 
op-só telkek érté!.*- rsak emelkedhet.

Saját strandfürdő! Másfél év alatt 4»fl# telek 
eladva.

Telkeinket és mint ahá/.Hnkat Budapestről induló 
auJóbus/.kiránflnlas keretiben minden kötele­
zettség és köitségfelszámítas nélkül — mutatjuk be 
a helyszínen.

Akik a kirándulásra szóló meghívóra reflek­
tálnak. közöljék címeiket irodánkkal:
Érdi Weekendtelep Szövetkezet. Budapest. V III., 

U'löil-út 16b félemelet 4. Telefon: 411—32.

Vasárnap délelőtt 10 órakor a Benczúr utca
3. alá hívták a mentőket, ahol a földszint 4. 
számú lakásban, amelyet özvegy Ladányi Gé 
zané bérel, megmérgezte magát Ladányi Ali - 
ce 24 éves úrilány.

Az öngyilkossági kísérletet Ladányi Gézáné 
vette észre. Tíz óra tájban özvegy Ladányi­
vá a lakás konyhájában tartózkodott, majd 
bement lánya szobájába, akit a díványon 
fekve talált halottsápadt arccal, eszméletlen 
állapotban. Azonnal értesítették a házbanlakó 
dr. Görög Lajos nőorvost, aki a mérgezést 
megállapította, majd gyomormosást alkalma­
zott. Később dr. Görög értesítette a mentőket, 
akik a leányt a Rókus-kórházba szállították.

Ladányi Aliz apja. Ladányi Géza jogvég­
zett ember volt, de nem folytatott gyakorla­
tot, a tőzsdére járt fel és így tartotta el csa­
ládját. Ladányi Alice. is ügyvédi irodába járt. 
1918-ban Ladányi, aki már hosszabb ideig be­
tegeskedett. tüdőbajban elhunyt. Két évvel 
ezelőtt pedig Ladányi Alice is elvesztette ál 
lását és ekkor kezdődtek meg Ladányinénak 
és leányának küzdelmei. Háromszobás laká­
suknak egy részét kiadták, özv. Ladány iné 
kosztot adott, de így is csak a legnagyobb 
erőfeszítéssel tudták házbérüket kifizetni.

Közben Ladányi Alice megismerkedett F. 
Richárddal, egy bécsi cégnek budapesti bizo­

mányosával. Rövid ismeretség után a fiatal­
ember megkérte Ladányi Alice kezét és az 
esküvő napját is kitűzték. Azonban az egyre 
súlyosbodó anyagi helyzet miatt állandóan el 
kellett halasztani a házasságot. Az utolsó ter­
minus vasárnap, június 12 e volt, azonban 

az esküvő előtt néhány nappal a vőlegény 
ismeretlen okból Becsbe utazott.

Ladányi Alice búcsúlevelet hagyott hátra 
amelyet édesanyjának címezett:

— Drága anyuskám — írja a szerencsétlen 
fiatal leány —. idegeim nem bírják tovább 
ezt a küzdelmet. Ke haragudj rám. hogy így 
hálálom meg jóságodat. A rettenetes küzde­
lem a létért és Flichárd miatt is kellelt ezt 
megtennem.

Ladányiéknak amióta lakásukat nem tud­
ták kiadni, a házbér képezte főgondjukat. Az 
elmúlt évben már havi kedvezményt kaptak 
a háziúrtól, azonban még így is csak vonta­
tottan tudlak eleget teirni kötelezettségüknek. 
Most a június havi bérrel tartoztak még és a 
kilakoltatás veszedelme volt az, ami kétségbe­
esetté tette a helyzetet és felőrölte Ladányi 
Alice idegeit..

A Rókusbán érdeklődésünkre megtudtuk, 
hogy az idejekorán alkalmazott gyomormosás 
megmentette Ladányi Alice fiatal életét.

Rövidesen
fit

Károlyi Ovi 
appopriációs ji 
történt végeztev 

a kormány új 
és a titkos v; 
vette tervbe. A 
fontosságú közié 
a szélső balolda 
telte ki teljes 
azonban helyes' 
getéseinck. Most 

a miniszterei 
óhajtja válts ti 
Jogi törvény

rha o az u> válás
la gróf miniszterelnök az 
1 vaslat tárgyalásának tegnap 
el bejelentette, hogy 

választójogi törvényt készít 
ila>/.í;i-ii eljárás kiterjesztését 

miniszterelnöknek ez a nngy- 
•se az ellenzéket és különösen 
1 i szárnyat ugyan nem clégi- 
egészében. a Ház nagvrésze 
■!t Károlyi Gyula gróf fejte- 

arról értesülünk, hogy 
nők rövidesen valóra is 
i ígéretét és az új választó- 
beterjesztését még erre az 
évre tervezi.

Betörésen érték a tánc-
olimpiász második
Az újpesti rendőrség szombatra virradó éj­

jel letartóztatta Sauer József 21 éves gyúrl- 
munkást, akit abban a pillanatban értek tet­
ten, amikor Újpesten a Szent István-tér 5. 
számú házban levő divatáruüzletébe betört. 
Kihallgatásakor elmondotta, hogy az utóbbi 
hetekben Újpesten történt betöréseket Tóth 
László nevű 21 éves munkással együtt kö­
vette el. Ennek tartózkodási helyét azonban 
nem tudta megnevezni,* csupán annyit vallott 
be, hogy társát szombaton délelőttre a tör­
vényszékhez idézték meg egy tárgyalásra.

A tárgyalóterem ajtaját detektívek állták 
el. akik megvárták a tárgyalás befejezését és

M EG JELEN T! U J  K Ö TE T!

H PHZEMYSU VAR TITKAI
„A z  utolsó napok" című 6. füzet.

Ára 20 fillér
Küldjön be 2 pengőt a „ M A G Y A R  H É T F Ő "  kiadóhivataléba 
(VI., Rózsa-utca 511) és megkapja az összes 7 fűzetet egy csinos 

bekötési táblával együtt.

a teremből távozni készülő Tóth Lászlót el­
fogták, az újpesti kapitányságra vitték és le­
tartóztatták.

Tóth László kihallgatásánál derült ki, hogy 
a 21 éves munkanélküli azonos a táncolim- 
piászon 82 órát táncolt második győztesével. 
Védekezésül azt adta elő, hogy a beígért 
pénzjutalmat nem kapta meg, vyomorgott s 
emiatt kényszerült a betörésre. Kihallgatása 
után letartóztatták.

Betörtek egy trafikba
Nagyarányú betörést fedeztek fel vasárnap 

reggel a Vilmos császár-út 56. szám alatt levő 
házban. Ismeretlen tettesek valószínűleg még 
a kapuzárás előtt bejutottak az épület pincé­
jébe, onnan pedig mennyezetbontá*eal a Vil­
mos csószár-út 56. számú házban levő trafik­
ba jutottak, ahonnan 4.000 pengő értékű do­
hányárut és eddig meg nem állapított összegű 
pénzt raboltak el. A vizsgálat megindult.

FELHŐS, MÉRSÉKELTEN MELEG IDŐ
A Meteorológiai Intézet jelenti június 12-én 

délben 12 órakor:
Várható időjárás a következő 24 órára: Vál­

tozóan felhős, mérsékelten meleg idő, észak­
keleti légáramlás. A  keleti határszélek mén 
tén kisebb esők lehetnek, ugyanott a szél is 
erősebb lesz.

Budapesten június 12 én délben a hőmérsék­
let 20 fok. •

A rokonok réme
Amikor a filléres gyorsvonatok elnevezésére ki­

tűzőit pályázat Hdűlt, és a zsűri mai nevét ju ­
talmazta első díjjal, azonnal közéltük, hogy ez az 
elnevezés nem lesz a legnépszerűbb es nem a leg­
sikerültebb. Azóta a gyakorlat erősen változtatott 
az elnevezésen es ma az utasok körében három­
féle uj neve is van a kiránduló vonatnak. Tréfá- 
sahh emberek ...snorrient express“ -nek hívják. Ez 
az elnevezés a fővárosban népszerű. Vidéken ..ga- 
rasog gyors ‘ nak nevezték és ezzel céloznak arra, 
hogy utasai garasoskodnak, a legtöbb helyen sem­
mit sem költenek, sőt élelmiszereket is magukkal 
visznek. A vonat törzsvendégei viszont azt állít­
ják. hogy kénytelenek így tenni, mert egyes vi­
déki városokban szomorú tapasztalatokat szerez­
tek a vendéglőkben, ahol a garasos vonat utasai 
részére felemelték az arakat.

Most azután több old.'Íról is közük velünk, hogy 
megtaláltak végre a filléres gyorsvonat végleges 
nevét. „Rokonok réme“ — így nevezték e! a vo­
natot. mert -litiint. hogy utasai elsősorban olya­
nok. akik felhasználják az. olcso közlekedési lehe­
tőségeket es vidéki rokonaikat látogatják meg. 
azokhoz kvártéiyozzák be magukat. Éppen ezért 
sok vidéki varosból érkezett a MÁV-hoz kérelem, 
hogy ugyanabban az időben, amikor pesti vonat 
érkezik oda. onnan :« induljon vonat másfelé, 
hogy ez alkalmas kifogást nyújtson egyes fővárosi 
rokonok túlzott inváziója e l le n . . .

M agyar s z f i f é i i t a
« ffc fp iy  m znesar

európai körútja elett

két estén át
június 13-án, hétfőn és június 14-én, 
kedden búcsúzik Budapest közön­
ségétől a

NEW YORK
margitszigeti étterm ében!

A hangversenyek esti 9 óra­
kor kezdődnek. —  Aszíai- 
rendclét s 1 7 !-8 4 . Három­
fogásos vaesoramenü 3 P
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Jeles bizonyítványt
érdemiünk a MAGYAR HÉTFŐ
nagyrabecsiilt olvasóközönségétől 
alant jelzett olcsó árainkért! 

intr ajourozott függöny etamin 
vagy 1 drb fehér vagy színes-
szélű zsebkendő .......................  P
mtr színes fehérnemű batiszt v.
80 cm sz. kitűnő pamutvászon,
v. in g z e f ir ..................................P
mtr gyönyörű mintás mosó mű­
selyem, v. la  mosott siffon, v. , 
bőrerős a n g in ............................ P

mtr bourett, vagy panama, v. 
ripsz, vagy la len törülköző P

-.29
-.69

3 méter 140 cm széles kitűnő 
minőségű divatos férfi öl- 
tönyszövet, sötétkék és fe- és
kete színben is, hozzávaló­
val ........................................ P 3 7

Továbbá: Kitűnő kamgarnöltöny és nad­
rágszövetmaradékok igen olcsó áron. — 
2 m hosszú, kitűnő kész lepedő darabja 
P 3.48, virágos vattapaplan darabja P 
9.60, kész paplanlepedő P 6.30, fehér v. 
krém duplaszéles grenadin P 1.38.

csak az sfraitas!
cím : Olcsó Maradékvásár 

és Textilraktár
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Postai rendeléseket 37 év óta lelki- 
ismeretesen teljesítünk.

VÉRES VEREKEDÉS volt vasárnap hajnali 4 
Arakor Hudán, a Lajos-utca 91. számú ház előtt. 
Szabó József géplakatos öccsével. Szabó István 
gépszerelővel ittas állapotban belekötött egy járó­
kelőbe. Gersicz Jenőbe, akit zsebkésükkel többször 
fejbeszúrtak. A súlyosan sérült embert a Szent 
Margit-kórházha szállították, a két verekedőt pe­
dig a főkapitányságon állították elő. Az eljárást 
megindították ellenük.

FÉRFIKARÁT AZ ÖSSZEKftTŐ-HIDON. Megje­
lent a főkapitányság központi ügyeletén vasárnap 
délelőtt egy munkás, aki beielentette, hogy az ösz- 
szekötő-híd karfáján egy férfikabátot talált, ame­
lyet be is hozott. A rendőrségen átkutatták a ka­
bátot. amelyben öt levelet találtak, egy a rendőr­
ségnek, négy pedig az öngyilkos hozzátartozóinak 
szólt. A rendőrséghez címzett levélből kitűnt, hogy 
Sehweigert Ödön Kinizsy-utca 13. sz. alatt lakott 
kőművesmester az öngyilkos, bejelentette, hogy a 
gazdasági viszonyok következtében teljes vagyo­
nát elvesztette és ezért követte ei öngyilkosságát.

ÖNGYILKOS LETT 15 PENGŐ MIATT. Hartyáni 
Zoltán kifutófiú a Cegléden keresztülhaladó csomói 
helyiérdekű vonat elé vetette magát és szörnyet­
halt. Tettének oka állítólag az, hogy 15 pengővel 
nem tudott elszámolni gazdájának.

A Magyar kir. Osztály sorsjáték 3. osz­
tályának húzása holnap, kedden kezdő­
dik. A nyeremények és nyerési esélyek 
osztályról-osztályra emelkednek. Saját 
érdeke tehát mindenkinek, hogy a meg­
újítási összeget: egész 24 P, fél 12 P, ne­
gyed fi P, nyolcad 3 P és a megállapított 
30 fillér költségátalányt a húzás előtt 
fizesse meg, különben a megújításhoz 
való igénye elenyészik és a nyeremény- 
jogosultsága elvesz!

Ördögorom Csárda
Budán várja vendégeit 

régi szeretettel, új árakkal!

A PÉNZINTÉZETI KÖZPONT 
TIZENÖTÖDIK KÖZGYŰLÉSE

A Pénzintézeti Központ e hó 11-én tartotta 
Elischcr Viktor udvari tanácsos elnöklete 
alatt a XV. rendes évű közgyűlését. A köz­
gyűlésen, amelyen a pénzügyminisztert dr. 
Iklódy Szabó Andor miniszteri osztályfőnök 
képviselte, a budapesti és vidéki pénzintéze­
tek kiküldöttei nagy számban jelentek meg.

Az igazgatóság jelentését, melyet Pásztor Miksa 
vezérigazgató terjesztett elő. a közgyűlés tudo­
másul vette és megállapította az 1931 december 
31-'ki mérlege*, amely 1.54S.031.93 pengő tiszta nye­
reséget eredményezett. A közgyűlés a pénzintézeti 
üzletrészek után az alapszabályszerű maximális 
* százalékos osztalékot, a kincstári üzletrészek után 
pedig 4 százalékos osztalékot állapított meg.

A megüresedett igazgatósági tagsági helyekre 
a pénzintézetek jelölese alapján Greinor Hélát, a 
Magyar-Olasz Itank Rt. igazgatóját (új tag:), dr. 
Koós Zoltánt, a Magyar Földhitelintézet vezerigaz- 
galóját (új tag), Meskó Eleket, a Nyíregyházi 
Takarékpénztár Egyesület elnök-vezérigazgatóját, 
dr. Nyári Pált. a TÉBE előadóját, a Központi Le- 
számitoióhank Rt. igazgatóját és Visn>a Ernőt, a 
Pécsi Takarékpénztár elnök-vezérigazgatóját, a 
pénzügyminiszter jelölése alapján pedig Demény 
Károly ny. államtitkárt. Elischer Viktor udvari 
tanácsost, dr. Gerlóczy Gyula nyug. államtitkárt 
és dr. Nyulászi Jánost, a TÉBE igazgatóját válasz­
totta meg.

Az Első Magyar Általános Biztosító 
Társaság június hó 4-én tartotta 1931. évi 
rendes közgyűlését, amely az 1931. évi 
nyereséget 182.517.41 pengőben, az osztalé­
kot periig 10 pengőben állapította meg.

Józsefváros a Zuglóban...
Készül egy újabb francia film Budapesten
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Hogy kerül a Józsefváros a Zuglóba? Majd 
meglátják a Radius-Metro őszi műsorában 
előadásra kerülő kalandorfilmen a „Repülő 
aranyi-bán. A  zuglói Gyarmat-utcában seré­
nyen folyik a francia filmgyártás. Az Osso- 
filmtársaság csak a napokban fejezte bo 
Fejős Pál rendezésében a Tavaszi zápor, kis­
városi legenda elkészítését s máris meg­
kezdte az új, a „Repülő arany** francia és 
magyar verziójának felvételeit. Rákossy 
Sándor, Ossoék magyarországi helytartója ka­
lauzolja a vendégeket. Egy jó húsban levő 
francia színész, (a nevét sajnos, elfelejtettem), 
áll a zuglói telepen a Józsefváros egy kis 
arcújában. (Kár, hogy olyan vacak kövezetét 
készítettek. Még Párisban esetleg azt hiszik 
majd, hogy minden budapesti utca kövezete 
ilyen rossz. Pedig . . .)

Áll a francia és a töltőtollával „re- 
porteri blokkjába** akar valamit bejegyezni. 
Nem sikerül, rossz a töltőtoll (sajnos, ez már 
így szokott töltőtollaknál lenni!) lerázza né­
hányszor a földre. A tintacseppek egy oda- 
settonkedő kis kutyára hullanak, majd egy 
nagy vérebre, amelytől végül is megijed n re- 
porter s elszalad. Kis humoros részlet. Egy 
perc a filmen. Lássuk, hogy készül el?

Előbb jön a francia verzió
A jó húsban levő francia színésznek (ál­

lítólag. amióta Pesten tartózkodik, már 10 ki­
lót hízott). Székely István a rendező, s annak 
segédje, egy rézbarnára sült fiatal magyar 
lány franciául elmagyarázzák teendőit. 
Csak ennyiből áll: Im i a töltőtollal. Nem fog 
jól. Lerázni kétszer. Újra rázni. Megint le­
rázni. Ezúttal le is nézni. Meglátni a kis ku­
tyát. Feléje rúgni. Újra írni. Lerázni a tol­
lat. Kétszer. Tovább írni. Újra lerázni. Le­
nézni. Észrevenni a nagy vérebet. Megijedni, 
elfutni. Komikusán...

Háromnegyed 11 óra. Szűk körben állanak a
nagy reflektorok. Fényük rátüz a színészre, aki 
egy élethűen felépített józsefvárosi ház előtt 
áll. Próbálgatja az írást. Tényleg rossz a. töl­
tőtoll. Nem is kell erőltetni, könnyen megy a 
,.nein-irás“ .

Tizenegy óra. Kezdhetünk! Egy kisasszony 
hozza a filmjelenet másik szereplőjét. Egy kis 
fehér spiccet. A hófehér kutyuska oldalára 
vízfestékkel fekete foltot festenek. Ez lesz 
a későbbi „tintafolt**. Akkora, mint egy alma 
Székelynek ez is kevés.

— A másik oldalára is egyet!
Megtörténik. Láncon húzzák a francia szi- 

nész mellé. Ez leguggol és próbál barátkozni 
vele. Franciául... A kutyus azonban nyilván 
csak „magyarul*1* tud. Oda sem hederít. Nem 
hajlandó az előírt pózban megállani. Gyorsan 
elő a varázsszerrel: fehér kockacukorral. A 
kicsi bekapja, s újra — cliramodik. . .

Negyedóra múlva. Végre megáll a kutyus. 
Székely int, forgatni kezd az amerikai opera 
tőr. Aus** — kiált a rendező. Elment a
nap! A kutyus végre jó lett volna, de a nap 
lett rossz, felhők mögé vonult.

Pauza... Mindenki letörli „verejtékét.4* A 
francia színész némán és lelkiismeretesen 
„gyakorol", ír, leráz, lenéz és rú g. . .

Féltizenkcttö. Van u,ira nap. — Los — újra 
a vezényszó. A kis kutya azonban már unja 
a dolgot, újra eliramodik. Székely is, unja, 
tehát dönt: Felvétel a kutya nélkül. így az­
után már csak megy. A franciáról már vagy 
négy felvételt készítenek. Mindegyiken ír, le­
pöccinti tollát a földre, lenéz, rúg, ír, pöccent, 
lenéz, megijed, eloldalog. Aus . . .

Székely: — Hol van Kabos? — Már jön 
is. Szintén meghízva. Egy ügyelő ugrik eléje. 
Puderes-puffnival berizsporozza, letörli az iz­
zadtságot szegény Kabos homlokáról. Góth 
Sándor, aki a darabban a rendőrtisztet játsz- 
sza, lovalogol be a telepre. Fehér lovaglóruhá­
ban. Ö ma szabadnapos. Érdeklődéssel nézi a 
készülő Kabos-felvételt. Székely magyaráz. 
Kabos unottan hallgatja. Mintha tudná már. 
mit kell tennie. Pedig nem tudja. (Később el 
is hibázza.) Síit a nap Kabosra, aki újra el­
kezd izzadni. Uj púder kerül rá. Los!! Kabos 
kezdi. ír, neki sem megy, lerázza, lenéz. Aus! 
— kiáltja Székely. — Nem jó, még nem kell 
lenézni. Élőiről! Los! Ismét kezdi: ír, nem 
megy, lerázza, ír, lerázza, lenéz. Aus! — Nem 
jó! Kétszer kell lerázni, azután lenézni!

Tizenkettő. Kabos is kész. Taps a nézők kö­
zött. Egyhangú vélemény: Kabos jobban, hu­
morosabban oldalog el a nagy veréb elöl! 
Körülnézek: a francia színész már régen el- 
odalgott. Nyilván Kabos elől.

Negyed egy. Elölről kezdődik az egész. De 
most már a kutyákkal. így könnyebb, mert 
csak térden alul veszik fel a színészt, aki te­
hát cukorral csalogathatja magához, s tart­
hatja pózban az állatokat. Töltőtoll helyett 
kockacukrot ráz tehát most már a francia, 
majd Kabos is. így  már megy! Néhányszor 
ugyan elkapják a kutyák a cukrot, s helyte­
len oldalra futnak el, — különösen a kicsi 
ügyes ilyen helytelenségekben, — de végre is 

egy órára minden sikerül. Meg van a két 
verzióban a kis percnyi jelenet. Kutyástul . . .  
A vérebet százados-gazdája (fekete fasiszta 
ingben) elvezeti. A megmaradt kockacukrot 
Kabos kettétöri s a kis és nagy kutya között 
testvériesen megosztja. Arca változatlanul 
életunt. Közben Rákossy igazgató boldogan 
mutogatja a darab fődiszletét. Egy teljes bu­
dai péküzemet. Minden valódi itt, a legutolsó 
szőrszálig, amelyet — nyilván — bele is süt 
nek majd nagyobb hitelesség okából az egyik 
zsemlyébe.

Jönnek a kunsztok
Fejős Pali sem nyugszik bele úgy látszik 

abba. hogy neki ma szabadnapja van. 
Kunsztokat mutat. Egy hatalmas fehér vázát 
vág teljes erővel a Radius-Metro egyik igaz 
gatójának fejéhez. Elszörnyedt felkiáltással

fut mindenki oda. Csak trükk volt! Amerikai, 
milliméter xastagságú gipszhártya volt az 
egész, akinek egy felhőkarcolóról a fejére ej­
tik — a filmfelvételnél Amerikában — állító­
lag meg sem érzi.

A  franciák villásreggelihez ülnek. Pörkölt, 
túróscsusza, sör. Egyszerre csak sűrű pókháló 
úszik feléjük a levegőben. Olyan békanyál- 
szerű . . .  Kapkodás. . .  Kár a pörköltért, 
ugyan honnan is jö h e t ... a napsütésben 
ilyesmi. . .  Ismét Fejős mesterkedett. Egy 
ventilátort szétszedett, dobozába gumioldatot 
öntött s a ventillátor megindítva ilyen vékony, 
pókhálószálakat szór a levegőbe.

S közben új jelenet felvétele a nagy telep 
másik részén. Tíz óra óta áll egy szürke taxi 
lecsapott zászlóval az egyik „ mű-utcában 
Két „utas** — két statiszta — alszik benne 
szemükre húzott kalappal. Soká tart, amíg 
rájuk kerül a sor. Legalább jól kialusszák 
magukat. Végre! Uceai felvétel. A „hazak** 
között megindul a „forgalom!*. Nép jön megy. 
A taxi végighalad. A statiszták — utasok 
már. Álmosan pislogva ülnek. Társzekér ván­
szorog. Egyszóval: forgalom Pesten. József­
városi forgalom — Zuglóban.' Francia filmfel­
vétel 1932-ben Budapesten . . .  (IjJ

JÓTÉKONY ADOMÁNY. Az Osso-Film Társaság 
új filmjének „A  repülő arany4* című kalandortör- 
ténet felvételeinek megkezdésekor 58 pengőt kül­
dött a Magyar Hétfőnek jótékonycélra, amely ösz- 
szeget állástalan színészek között osztottuk szét.

XS
HELTAI JENŐ NEVÉT IS FELEMLÍTETTEK 

a vagyontalansági eskü során felsoroltak között 
lapunk múlt heti számában. Sajnálatos félreértés 
foltján  Heltai Jenőt, a kiváló írót, a Belvárosi 
Színház volt és a Magyar Színház jelenlegi igaz­
gatóját aposztrofáltuk, holott, mint utóbb kide­
rült. nem a kiváló író tett vagyontalansági esküt, 
hanem egy most már Budapesten lakó és egykor 
vidéken működött szinházdirektor. A főváros be­
avatott írói és színészi köreiben természetesen 
azonnal tisztában voltak a fatális névcserével és 
gratulációkkal halmozták el a népszerű ..elnök44 
urat. mondván: ..Akinek vagyontalansági esküjé­
ről44 tévesen írnak, az bizonyára nagyon vagyonos.

Amikora kislányból nagylány lesi
(Operett bemutató a Budai Színkörben.)

Sebestyén Géza kirukkolt az idei nagy nyári 
operettel. A darab maga kedves és ötletes, zenéje 
üdítő, Lajtay és Békeffy sikere megérdemelt. 
Gaál Franciska 14 éves kislánya helyenként 8 
éves, de mindig kedves és ragyogó. Kosáry Emmy 
megjelenése és toiletjei nyiítszini tapsokat kap­
tak. Somogyi Nusi és Rátkay Márton minden je ­
lenete harsogó kacagást jelentett. Csortos nagy­
úri fölénye és lemondani tudó. öregedő, szerelmes 
olasz lovagja tökéletes. Kertész Dezső kis szere­
pében is előkelő. Meglepetés Hubay Elsie és Bé- 
kássy táncduója. Teray, Jávor, Peti és a többiek 
mind tudásuk legjavát adták. A rendezés Tarnay 
kitűnő munkája. Siker . . .

A Kadettklsasszony újból műsoron van a Corvin- 
filmszínházban A világhírű Bolváry-film, mely­
nek főszereplői tudvalévőén Dolly Haas és Gustav 
Fröhlich, a meleg ellenére is telt házakat vonz a 
Corvin-mozgóha.

Két érdekes filmbemutató volt az elmúlt héten.
..A szegény kis Éva44 és „A z ál-Capone“  című víg­
játékokat mutatta be az Omnia-, Capitol- és a 
Kert-mozgó Igen mulatságos filmek. A/. Omnia 
ebben a műsorban még a rendkívül érdekes Zep­
pelin-léghajó é^zaksarki útját is bemutatja.

Mindenki épükéi családi házat 
kamatmentes kölcsönnel!

A múltkori híradásunk a Budapesti Ingatlan-
bank r.-t nagysikerű építési akciójáról számolt 
be. Most több olvasónk érdeklődésére közöljük, 
hogy a BIB kamatmentes kölcsönt nemcsak azok 
kaphatják meg. akik építkezni akarnak, hanem 
azok is. akik bárhol kész házat akarnak vásárolni. 
Úgy az építkezésre, mint a házvételre szóló felté­
telek egyformák.

Aki az igényelt kölcsön la százalékát lefizeti 
vagy a BIB-nél részletekben összegyűjti, a rövid 
várakozási idő eltelte után beköltözhet a saját 
ízlése szerint, bármelyik építésszel felépített, vagy 
bárhol kiválasztott kész házba. Az építkezési 
vagy házvásárlási kölcsönt Magyarorszag egész 
területén folyósítják.

A kölcsönt 10 15 év alatt lehet törleszteni ala- 
csonv tőkerészletekkel s kamatot nem kell fizetni, 
csupán évi 1—1 és fél százalék kezelési költséget. 
Egy szoba konyhás lakás havi törlesztése 5 -7-18  
pengő, kétszobás konyhás komfortos lakás 20—25— 
30 pengő, háromszobásé 50—60 pengő stb. A köl­
csönt a központnál lehet szerződés alapján igé­
nyelni, s a nagy érdeklődésre való tekintettel 
ajánlatos az igényt mielőbb bejelenteni. Díjtalan 
felvilágosítást nyújtanak: Budapesti Ingatlanbank 
Részvénytársaság. VII., Rákóezi-út 10. 9— 6-ig.

B oiváry ciklus 
a Corvin Szinházban

^asszony

Czája Héparéna -
sok. Az 1932 szezón attrakciója L E S  CAS i  

a világ legjobb lovascsoport ja

/árosliget,
naponta délután 3 órá­
tól folytatólagos elöadá-

Chappy világhírű jazz zenekara muzsikájára 
táncol a közönség a Jardinban.

REKLÁMÉLET legújabb számában Ervin 
Seluihmaeher (Berlin), a reklám jelentőségéről a 
háztartásban, dr. Lénárt Edith a figyelmes ki­
szolgálásról. Rosner Károly a könyv-hirdetésekről 
írt értékes és nívós cikket. Kostvál Jenő. Illant/. 
Sándor és Déry Tibor írásait találjuk még ebben 
a tartalmas új számban, melj'et illusztrált kira 
kat-rovat, könyv- és lapszemle. külföldi hírek 
tesznek teljessé. Szerkeszti: Balogh Sándor. Ki- 
adóhivatal: V., Bálvány-utca 12.

A MAGYAR NEMZETI SZÖVETSÉG TÁRGY 
SORSJÁTÉK A. Ezer sorsjáték főbb nyereményei 
(1 Lingel-féle hálószoba, 1 menyasszonyi kelengye 
és 1 Diogenes week-end láz, melyek a Corvin Áru­
ház III. emeleten megtekinthetők) és további 570 
nyereménye igen érték sek. A Corvin Áruházban 
1 pengőért vásárolható sorsjegyekkel bárki úgy­
szólván ingyen vehet részt a sorsjátékon, amennyi­
ben a sorsjegyeken levő 4—4 szelvényt egyenként 
legalább 5 pengő értékű vásárlás esetén 25—25 fil­
lér készpénz gyanánt fogadja el a Corvin Áruház 
Ennek megkönnyítésére a Corvin Áruház ajánlja 
a vásárlásnál gyiijtőköny verske igénybevételét 
(mely az áruház bármely pénztáránál rendelke­
zésre áll).

A SZÉP Nö DÍSZE a szép fog. Használjon 
Diana fogkrémet.

NARALJUNK PAKSON — mondja egy ízléses 
meghívó. Szobák havi 20- 40, penzió napi 4 pen­
gőért. Telefonfelvilágositás kapható: Fürdőigaz­
gatóság. Paks. Községháza.

KHLFÖLDI VENDÉGSZEREPLÉSÉRŐL haza­
térve a Jardinban szórakoztatja esténkint a kö­
zönséget Chappy világhi/ű jazz zenekara.

Nem strandolhat anélkül, hogy valódi dr. 
Morisson depilátort ne használjon a felesleges 
szőrszálak eltávolítására.

AKI NEM UTAZHAT FÜRDŐBE, egy oldó- 
és levezető ásványvízkúrára, használja az Tg- 
mándi kúrát otthon, amely minden évszakban 
jelentős sikerrel pótolja a költséges fürdöző 
kúrákat.

prolongálva ’

Salusinszky Imre felgyógyult. Az Újságíró 
Szanatórium Egyesület dísztagjává választot­
ta Salusinszky Imrét, az Est lapok felelős 
szerkesztőjét, aki ennek az intézetnek való­
sággal második megalapítója. Az ünnepélyes 
közgyűlésen Salusinszky nem jelent meg, 
mert egy bonyodalmasnak látszó operáció cél­
jából a János-szanatóriumban ápolták. Mint 
Örömmel értesülünk, Salusinszky szerkesztő 
gyógyulása oly mértékben haladt előre, hogy 
a hét folyamán elhagyja a szanatóriumot.

Házasság. Késsel Sándor (Tata) és Ditrichstein 
Lily (Budapest) f. hó 12-én vasárnap déli 12 óra­
kor tartották meg esküvőjüket az izraelita hősök 
templomában. (Minden külön értesítés helyett.)

Levdzk a Mappac Uétfóköz
„NÉGY ITTAS FÉRFI MEGTÁMADOTT 

EGY RENDŐRT*44 című cikkünkre Róth Sán­
dor Bádogos és szerelőmesler, lakik VII., 
Várna-utca 4. szám, közli, hogy az ő tár­
saságából senki sem volt ittas, ellenben ép­
pen a* rendőr viselkedése ellen emeltek ők — 
véleményük szerint — jogosult kifogást s a 
rendőr felettes hatósága vizsgálatot is in­
dított.

„A  tápiószelel kettős gyilkosság bonyodal­
mai felzaklatták a község nyugalmát44 elmen
megemlékeztünk a Tápiószelén pünkösdkor 
történt súlyos összeütközésről, melynek két 
halálos áldozata van. Cikkünk nagy érdek­
lődést keltett a község lakossága körében. 
Aitsch Artúr dr. Tápiószele plébánosa annak 
megállapítását kéri, hogy ő nem indított men­
tőakciót az emberöléssel vádolt Terek Sándor 
érdekében. Hasonlóképpen Virányi Ferenc 
nyugalmazott altábornagy annak megállapí­
tását kéri, hogy a községben íveket nem kö­
röztetett és mentőakciót nem indított meg.

„MEGDÖBBENTŐ ADATOK AZ ASZTALOS­
IPA Ki ESTÜKET VÁLSÁGÁRÓL** cím alatt
közölt cikkünkre az Országos Társadalom- 
biztosító Intézet a következő nyilatkozat köz­
lését kérte:

..Nem felel meg a valóságnak, hogy az Országos 
Társadalombiztosító Intézet a legkíméletlenebbül 
hajtja be a társadalombiztosítási hátralékokat, 
még azoktól az iparosoktól is. akik időközben 
mnr teljesen tönkre mentek és megszüntették 
üzemüket, sőt a tönkrement asztalosok özvegyei 
t*»l is. Ellenben a val >ság az, hogy az Országos 
Társadalombiztosító Intézetnék nineseii végrehaj­
tói jogköre, hanem a közadok módjára behajtandó 
követeléseit a közigazgatási hatóság hajtja he. a 
közadok kezelésére vonatkozó törvényes rendelke­
zések szerint a közigazgatási hatóság állapítja 
meg a behajthatatlanság feltételeinek fenn. vágj' 
fenn nem forgását. A járuléktartozásért az 1927: 
évi X X L  t.-c. 26 $-a negyedik bekezdése értelmé­
ben a munkaadóval egyetemlegesen felelős a vele 
közős háztartásban élő házastársa is és ez az egye­
temleges _ felelősség fennáll altban az esetben is, 
ha a házastárs időközben özvegységre jutott.

Nem felel meg a valóságnak, hogy az Országos 
Társadalombiztosító Intézet P. I. recski asztalos 
mesternek, aki úgy tengette életét, hogy a gaz­
dálkodóktól munkába adott anyagot 2 3 pengőért 
feldolgozta, ezeket a két-hároin pengős követelé­
seit letiltotta. Ellenben a valóság az. hogy Pri- 
htila János recski munkaadó annak ellenére, hogy 
az elmúlt években a munkavállalók számából kö­
vetkeztethetően állandó munkája vagy nagyobb 
megrendelései lehettek. 192s han mindössze * S.S4 
pengőt. 1929-ben semmit, 1930-ban összesen 28 P 73 
fillért. 1931-ben 32 1* 02 fillért és 1932-ben semmit 
sem fizetett 1930. július hó 8 án a kerületi pénz­
tár helyi meghízottjának jelentése szerint Pribula 
János a recski in. kir. Ércbányánál dolgozott n ott 
jelentős keresete volt. Erre a keresetére bocsátott 
ki a hátralék erejéig letiltási rendelvényt az ille­
tékes egri városi adóhivatal. A letiltás tehát tel­
jesen szabályszerűen egy állandóbb jellegű alkal- 
maztatasból származó és viszonylag magasabb ösz- 
szegü keresetére lett vezetve.44

A cikkíró minden 
tartja.

ténybeli állítását fenn-

EURÓPA LEGPARÁDÉSABB 
OPERETTSZEREPOSZTÁSAV I L Á G S I K E R  

Amikor a kislányból nagylány lesz
Jegypénztár telefon: 514-50 B U D A I  S Z Í N K Ö R  Jegypénztár telefon: 514- 50

Hajdúszoboszlói Hévvízfürdő
73 és 78 fokos konyhasós — jódos — brómos hőforrásokra építve. Páratlan hatású fürdő- és 
ivókúrák. Igen olcsó árak. Felvilágosítással s prospektussal készséggel szolgál az Igazgatóság-
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Elfogtak négy újfehértói 
földmívest kommunista szer­

vezkedés miatt
A debreceni ügyészség fogházába 4 új­

fehértói földmívest szállított be az ottani 
rendőrség. Az a vád ellenük, hogy fegyveres 

<re szövetkeztek. A csendörség már 
bb ideje figyelte működésüket és letar­

tóztatásukat akkor hajtották végre, amikor a 
vádak átigazolást nyertek. Megállapította a 
c.-endorség, hogy Ungvári Zelenka József, 
Pintér Pál, Galambka. Mihály és Prillok Já­
nos kommunista irányú szervezkedésbe kezd­
te . Az volt a céljuk, hogy a szabolcsi és haj- 

. ,gi földmíveseket tömörítik, azokat fegy- 
■ ‘ 1 látják cl és így veszik kezükbe a ha­

talmat. Legelőször az újfehértói csendőrséget 
akarták lefegyverezni, evégből Papp Gyula 
ottani lakoshoz törtek be, akitől fegyvereket 
raboltak, majd Nyíregyházára mentek át, 
mert ott szerintük a vörös katonaság a kom­
munista uralom alatt gépfegyvereket ásott el. 
Ásás közben fogták el őket. Kihallgatásuk al­
kalmával bevallották tervüket. Elmondták, 
hogy akarták azt végrehajtani és nem tagad­
ták a bűnükül rótt cselekményt. A debreceni 
ügyészség vizsgálóbírója, Preinesberger Jenő 
dr. ma hallgatta ki őket.

Felakasztotta magát és 
revolverrel a szájába lőtt

Titokzatos öngyilkosság 
Bicske h a t á r á b a n

V : írnap hajnalban Bicske határában a 
• az egyik akácfán elegánsan öltözött

• rii holttestére bukkantak. Értesítették a
i ! ' két, akiknek nyomozása az öngyilkos 

.iki.iH'k megállapítására nem vezetett ered- 
1 • yhez. A titokzatos öngyilkos minden nyo­

mot Büntetett, amely lehetővé tette volna 
. : 'ly izono.-ságának megállapítását.

A mit tégy harmincévesnek látszó férfi zsc-
• ’ > k '  papírrzeletct találtak, amely azon-

’ nem vezetett a rejtély nyitjára, csupán
engedett következtetni, hogy

a szerencsétlen ember végzetes lettét sze­
relmi bánata miatt követte el.

Az öngyilkos gondosan kivágta ruhájából. 
:ng> bői, öt kalapjából is monogrammját, 

ynegy a nyomozóhatóságok tanácstalanul 
kanak a rejtélyes öngyilkossággal szemben. 

M -t már csak azt igyekeznek megállapítani, 
n y ki az a titokzatos Manci, akihez utolsó

sorait írta, és akitől vasárnap délelőttre ran­
devút kért, de már nem ment el erre a talál­
kára.

A halott férfi zsebeiben talált búcsúlevél 
a következőket tartalmazta:

„Mancikám! Tadom, hogy nem érdemiem 
meg a szerctetét, de ennek ellenére is kérem, 
hogy hallgasson meg. Talán mégsem olyan 
nagy az én bűnöm, mint mondja. Férfi va­
gyok, talán némelykor meggondolatlan vol­
tam, de felejtse ezt el nekem. Nem, kérek 
most már mást Amigáitól, csupán annyit, hogy 
vasárnap, ha elutazik kirándulni, a Nyugati 
pályaudvar főbejáratánál álljon meg egy pil­
lanatra és akkor én boldogan tudom: meg­
bocsátott. Csak ezt kérem magától. Tegye 
meg egyetlen kívánságéit a h a Iá Ib ainduló . . . ”

A levél nem fejeződött be. A csendőrség 
valószínűnek tartja, hogy a találkát kérő a 
levelet meg sem írta, csupán a fogalmazványt 
készítette e l . . .

£ m  nyomasztó helyzet kulcsa az emberi 
tévedésekben keresetűi)

11 közüzemek ellen foglalt állást a Gyász jubiláns közgyűlése
V a s á r n a p  tartotta a M a g y a r  f i  v á r i  p á r o s o k  O r s z i i -

- .Szövetségre közgyűlését, ( horin Ferenc dr. al- 
** 11■ • k n y i t o t t a  m e g  a jub iláns közgyűlést. Javr.s- 

• : t á v i r a t i l a g  üdvözölték a betegségéből f el - 
’ - p - in  I ' e l l n e r  l í *  ú r i k  elnököt. Ezután visszapillan- 
’ a s t v e te s t  a  (iyOSz három évtizedére. Végül arra 
i‘ alt bői ■ a!"ikor a természet kincsei gazdagab- 

' ' iaoak ar. e m b e r is é g  rendelkezésére, mint v á ­
rn á  **s a z  e m b e r i  elme mindig újabb találmá­

ny okai gazdagodik, akkor 
a m a i n y o m a s z tó  helyzet kulcsa csak az. em­

b e r i  tévedésekben keresendő.
Keméli. hogy mielőbb elérjük az újabb fellendülést. 

Az elnöki megnyitó után Fenyő Miksa igazgató

tett jelentést a szövetség működéséről. Megemlé­
kezett a gyárosok bajairól és főkénen a túltengő 
közüzemek fenntartását kifogásolta. Rámutatott 
arra. hogy hibps szociális felfogás az, üzemek 
fenntartása.

A Jelentést a közgyűlés Bessenyei Ferenc indít­
ványára egyhangúlag tudomásul vette. A közgyű­
lés ezután köszönetét nioiidotl a vezetőségnek, 
inaid megválasztotta az új elnökséget és kiegészí­
tette a vezetőséget. A vezetőség így alakult: El­
nök: Fellner Henrik, alelnökök: dr. Chorin Fe­
renc és Vida Jenő. I'l igazgatósági tagok: Fabinyl 
Tihamér, Huggonmaeher Harry. Klein Pál dr.. 
Mátyás Jenő dr., Oetl-Pálffy Dénes.

A Magyar Hétfő újabb lapfej- 
gyüjtési versenyt rendez 

értékes ajándékokkal
F r <1. j,'.n a Magyar hétfő egészen új- 

•r-c11yt hirdetett olvasói részére. Fel­
öl v.i-óinkat, hívják fel ismerőseik fi­

gyelmét arra, hogy
*i M:-v a r  H étfő a v ilág  legolcsóbb lapja  

• I a Magyar Hétfő lapfejét azoktól, 
gyeimét felhívták lapunkra. Nagy- 

>/'v  rsenyt rendeztünk azok között,
a lap fe ji ket kiadóhivatalunknak 

- ér ték es  díjakkal jutalmaztok a 
- • i..* 'i  verseny résztvevőit.

'  í rseii v ijiik a közönség igen n agy érdek- 
I és tetszésével találkozott és a 

í p f e j  gyű jtési verseny tíz hete alatt a 
i'"1 i«-k tízezrei érkeztek hetenként ki­

adóhivatalunkba.
! ' in első lapfejgyiijtési versenyünk így

;i e l é r t e  a célját és nagy sikert aratott, 
'oroztuk, hogy

a több oldalról hozzánk érkezett kérések- 
k eleget teszünk és m egism ételjük n a gy­

sikerű ia p ícjgylijtési versenyünket,

lynek során azoknak is alkalmat kívá- 
irik adni az értékes jutalmak elnyerésére,

•A k első versenyünkben még nem vettek részt

Erzsébet királjmő-nt L
Telefon ' 97—0—07

C H A P P Y
világhírű jazz-zenekara

Budmpmmt wzanzáctójm t

vagy nem tudták elérni a szükséges pont 
számot.

Célunk most is az, hogy minél jobban 
belevigyük a köztudatba azt a tényt, hogy

a Magyar Hétfő a világ legolcsóbb lapja
és hogy maguk olvasóink csináljanak propa­
gandát a .1 /agyar Hétfőnek, amelynek száz­
ezres példányszámát az olvasók nagy meg­
értésének köszönhettük eddig is. Tehát kérje 
el mindenki a lapfejet azoktól az ismerősei, 
tőt, akiknek a figyelmét felhívta a Magyar 
Hétfőre és küldje azokat be hetenként kiadó­
hivatalunknak.

Nagyszabású versenyünk ismét tíz hétig 
tart, június 20 tói egészen augusztus 23-ig és

az eredményt a Szent István napja utáni 
hétfőn hirdetjük ki.

Mindenki résztvehet a versenyben, aki leg­
alább két lapfejet küld be hetenként. Min­
denkit megillet külön „heti jutalom“ egyszer, 
aki legalább 20 lapfejet küld be és aki a ver­
seny egész lefolyása alatt eléri a 20 lapfejet, 
szintén kap ajándékot. Az egész verseny vé­
gül „pontversenyt" képez, amelynek

első ötszáz győztese értékes jutalmakban 
részesül.

Az első díj isidét egy telefonnyári 500 pengő 
értékű rádió, dinamikus hangszóróval és eh­
hez csatlakoznak a többi értékes ajándékok, 
amelyekkel jutalmazni kívánjuk a legtöbb 
lapfejet beküldőket.

Felhívjuk olvasóink figyelmét arra, hogy a 
lapfejeket „Nyomtatvány" jelzéssel, le nem 
ragasztott borítékban, kellően bérmentesítve 
küldjék be a következő héttől fogva kiadó­
hivatalunknak.

M A G  Y  A R  H É T F Ő ,

B ilA  SS A  SÓSB0RSZESZ

Jószívűsége és bőkezűsége 
vitte anyagi zavarba 
Károlyi István grófot

A vasárnapi hivatalos lap közli a budapesti 
királyi törvényszéknek a határozatát, mely 
szerint Károlyi István grófot gondnokság alá 
helyezik. A gróf gondnokság alá helyezésének 
az indokolás szerint az az oka, hogy képte­
len ügyeinek önálló vitelére. Károlyi István 
gróf, Károlyi László gróf fia, akit a közvéle­
mény a „fóti gróf”  néven ismer. A fiatal Ist­
ván gróf neve nem először szerepel a közvéle­
mény előtt. Legutóbb ő jelentette fel Gágcrn 
János bárót, aki őt körülbelül 300.000 pengő­
vel megkárosította. Mint most utólag megálla­
pították, Károlyi István gróf többeknek is 
adott baráti kölcsönöket. Nem volt klub-, 
vagy kaszinótársa, aki ha hozzáfordult, nem 
kapott volna váltózsirót. Jószívűsége és bő­
kezűsége közismert volt. Két évvel ezelőtt nő­
sült. Felesége Windischgravtz Lajos herceg 
leánya. Az utóbbi időben barátai szívesség-

váltójait kifizetés végett mind neki prezen­
tálták, amiből pörök lavinája indult meg. A 
gondnokság alá helyezés elkerülhetetlen volt. 
Károlyi István gróf egyébként többszörös 
doktor. Jog- és államtudományi vizsgán felül 
bölcsészeti doktorátust is szerzett.

Katonai antó katasztrófája 
4 halottal

Szombat éjjel egy ólakor súlyos autószerencsét­
lenség történt Kchleizben, németországi városká­
ban. A birodalmi véderő egyik gépkocsija neki­
szaladt egy fának és felborult. A vezető azonnal 
meghalt. Hét katonát a kórhéz,ba szállítottak, 
ahol vasárnap három belehalt súlyos sebeibe.

FELROBBANT A SRAPNFLL. Tamaskovics Mi­
hály 17 éves hadlárva, kincstári csikós a hajmás- 
kén lőtéren egy fel nem robbant srapnelt talált. 
Zsebkésével feszegetni kez.dte s ennek következté­
ben a lövedék felrobbant. A repes/.darabok Tamas- 
kovicsot széjjeltcpték.

I.fe w e re m é m i
t Liefol hAJóezoba

p . 3000.-órtöxben

fönijereménii
I menyasszonyt kelengye

p. 2 0 0 0 . -
értőkben

IS.fonuereménu
1 woekend-b**

p. 1 0 0 0 .-
énekbon

Az összes nyeremények száma 573

p. 1 4 ,.T O O .’ m“-
A főbb nyerem ények folyó évi Június I— au gusztus  25. e között a C o rv in  A ru há z 

III. emeletén (lift) vannak kiállítva s ott megtekinthetők.

3 u q y e 4 t  u e h e f  fé ó r z t
• sorsjátékon a sorsjegy szelvényeinek igénybevétele révén. Minden sorsjegyhez 4 szelvény 
van mellékelve. Egy-egy ily szelvónyt 25 fillér készpénz gyanánt fogad el a Corvin Aruház 

bármely pénztára —  a húzás napjáig —  legalább P 5.—  értéké vásárlásnál 
íg y  tehát ö s s z e s e n  P 2 0 .—  é rté k ű  v á s á rlá s  e s e té n

t e l je s e n  ingyen  ju t  a  s o r s je g y h e z !

CORVIN-ÁRUHÁZ
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A Ferencváros pontveszteség nélkül 
nyerte a bajnokságot

Második Újpest, harmadik Hungária, 
negyedik Bocskay

Lezajlott a bajnokság utolsó fordulója is, 
amely végig nyílt kérdésnek hagyta a 2., 3., 
4. és 5-ih hely, valamint az osztályozó kérdé­
sét is. A verseny eldőlt. A Ferencváros utolsó 
akadályát is legyűrte és a fáradt csapat pont­
veszteség nélkül nyerte a bajnokságot. A má­
sodik helyre Újpest került. Újpest végig ve­
zetett a Hungária előtt s a multheti megtor­
panás után ma jó játékkal és imponáló gól- 
aránnyal biztosította be magának a második 
helyet. A  nagyok versenyét a Hungária zárja 
be, harmadik helyével. A  negyedik hely kér­
dését a szerencsésebb Bocskay a maga javára 
döntötte el, holott az utolsó formák és a je ­
lenlegi erőviszony alapján a III. kér. negye­
dik helye lett volna igazságosabb. A Kispest 
mai győzelmével nemcsak az osztályozót ke­
rülte el, hanem még meg is előzte a Nemze­
tit. Az osztályozó nehéz küzdelmébe a Vasas 
indul.

A II. osztályú bajnokságot Soroksár nyerte 
és így kvalifikálta magát az I. ligába való
játékra.

Nyugodtan nyaralhat
mert ruháit, bundáit, szőrméit stb. 100 százalék 
biztonsággal megóvják szab. A n tim ottin

moly ellen védő ruhazsákjaim 
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Ferencváros—Budai „11“ 
5:1 (2:1)

6000 néző colt Kíváncsi arra, hogy a Ferenc­
város hibapont nélkül jut-e át az utolsó aka­
dályon és ennek a biztos tudatában ment ki 
a mérkőzésre, hogy azután ünnepelje a pom­
pás teljesítményt nyújtó Ferencvárost.

A mérkőzés ünneprontással indult, mert a 
budaiak érték el a vezető gólt.

Tnray lövését szépen védi Horn. Polgár kitör, 
már vsak Hada van előtte, de a kapus kezébe lő. 
A következő percben már Táncos fut le szélen, 
ami komért eredményez. Polgár veszélyeztet ismét, 
áruit Takács I. kornerre ment. Tárnok kornerét 
Polgár élesen a kapufára fejeli, de a védelem ne­
hezen tisztáz. A 15. percben Czumpft beadását a 
büntetőn belül Korányi kézzel leüti. A bíró gon­
dolkodás nélkül tizenegyest ad, amit Sztancsik 
juttat rendeltetési helyére (0:1). A gól felvilla­
nyozza a Budaiak csapatát és csak a szerencse 
menti az újabb góltól a ferencvárosi kaput. Pol­
gár elfut_ Takács mellett, de Hádától zavarva, 
mellé lövi a labdát. Táncos veszélyes támadását 
W'éber csak korner árán tudja ártalmatlanná ten­
ni. A Budai haifsor tömi labdával a csatársort. 
Tárnok beadását Hada kiejti, azonban Sztancsik 
egy lépésről is mellé lő. A kirúgás után Táncos 
kanja a labdát és beadását Toldi fejeli kapura. 
Horn bravúrosan üti ki A 32. percben születik 
meg a Ferencváros kiegyenlítő gólja. Kárpáti 
faultolja Turayt a 16-nai és megítélt szabadrú­
gást Takács II. vágja pontosan a léc alá (1:1). A 
31*. percben Takács II. megszökik és senkitől sem 
zavartatva, a hálóba lövi a labdát (2:1). A határ- 
bíró lesheuállást intett és erre a Budaiak erősen 
reklamálnak, azonban a bíró hajthatatlan marad. 
Az utolsó percben Turay bombája a kapulécről 
pattan a mezőnybe.

A második félidő lanyha játékkal indul. Kár­
páti hazaadott labdáját Takács II. elcsípi, de so­
kat forgolódik, míg végül szerelik. Táncos korne­
rét Toldi. Wéber fejét érintve, fejeli a kapuba 
(3:1).

A IS percben Berkessy megsérül és helyet cse­
rél Lázárral. A változás előnyére válik a Ferenc­
városnak és most már biztosan vezeti a támadá­
sokat. míg a Budaiak támadásai csak szórványo­
sak. Polgár labdájával Tárnok megszökik és éles 
lövését Korányi a kapu vonalon menti. A Ferenc­
város támad, azonban az eredmény nem változik.

A mérkőzés után Usetty Béla országgyűlési 
képviselő, az FTC alelnöke üdvözölte a Fe­
rencváros bajnokságot nyerő csapatát és a 
vezetőséget. Beszéde végén a ferencvárosi tá­
bor nevében átadta a játékosoknak, Blum 
Zoltánnak és a kondíciótrénemck a zöld-fehér

hívők ajándékait. Meleg ünneplésben részesí­
tették Maylinger Bélát és Pataky Mihályt, 
akiket szép ezüstplakettel ajándékozott meg a 
Ferencváros lelkes tábora. Az FTC is jel­
vénnyel tüntette ki a Ferencváros játékosait, 
majd pedig Barna Sándor a Budai 11 nevé­
ben köszöntötte a bajnokcsapatot és átadta 
klubjának plakettjét és jelvényeit.

A  játékosok nevében Amsei köszönte meg 
az ünneplést, majd pedig a Ferencváros ne­
vében Maylinger Béla elnök mondott köszöne­
tét a csapatnak kitűnő teljesítményeiért és 
megköszönte a Ferencváros táborának a lel­
kes támogatást, amellyel a csapatot mérkőzés­
ről mérkőzésre, a legnagyobb teljesítmény el­
érésére ösztökélte.

Újpest— Somogy 5:1 (4:0)
A multheti félsiker után az Újpest forszí­

rozta a játékot és végeredményben megérde­
melt győzelmet aratott a lelkesen küzdő So­
mogy ellen.

Újpesti támadások után a 6. percben Joós 
kezelése miatt a bíró 11-est ítélt, amelyből 
P. Szabó a vezető gólt lőtte. A 9 percben Tu- 
nyogi lövését Huba kiejtette, az újpesti vé­
delem azonban nehezen tisztázott. Sorozatos 
támadások után az Újpest sarokrúgáshoz ju ­
tott, melyből a 18. percben Török labdáját 
Jakube a hálóba fejelte. A 21. percben Avar

A bajnokság negyedik helyéért erős küzdel­
met vívott a két csapat, mely csak a helyi 
együttes jobb esatármunkája révén dőlt el a 
Bocskay javára 2:0 arányban.

A széltől támogatott III. kerület nagy fölényé- 
vei kezdődött a mérkőzés. A 7. percben már a 
harmadik eredménytelen kornert rúgta a III. ke­
rület. A Bocskay később magára talált és a 14. 
percben Vineze megszerezte a vezetést. A ITT. ke­
rület fölényét további három eredménytelen sa­
rokrúgás bizonyította. A félidő vége felé a játék 
változatosabb.

Szünet után a Bocskay fedezetsora is feljavult 
és a játék egyenlő erők küzdelmét mutatta. Az 5.

A vasárnapi úszóverseny kimagasló esemé­
nye Bárány kitűnő formája. A kiváló bajnok 
a vegyesstafétában a két méter előnnyel váltó 
Székelyt karcsapással győzte le s amint ez 
előrelátható volt, a küzdő Bárány pompás időt 
úszott ki.

A vízipólóderbit az UTE nyerte meg az 
egyenrangú ellenfélnek mutatkozó III. kér. 
ellen.

Az MTK legySzte a MESE csapatát és az 
FTC a BBTE-et.

A 200 méteres gyorsúszó próbaversenyt Mé­
szöly nyerte Wannie András távollétében, akit 
betegsége akadályozott az indulásban.

A MUSz úgy határozott, hogy Wannie mel­
lett Mészölyt is elviszi az amerikai túrára.

már a harmadik gólt lőtte. A  következő perc- 
cekben Tunyogi— Lengyel összjátékból Len­
gyel gyönyörű balsarkos lövését Huba csak 
nehezen tudta kornerre menteni. A 37. perc­
ben Török beadását Avar juttatta rendelte­
tési helyére.

Szünet után a játék változatosabb, az Új­
pest ugyan fölényben marad, de a Somogy is 
veszélyes támadásokat vezetett. A 8. percben 
Avar hátrahúzott labdáját Vali kornerre 
mentette. A 19. percben Vörös áttörte a so­
mogyi védelmet és gólt lőtt. A 22. percben 
ártatlannak látszó támadásból Lengyel a So­
mogy becsületgólját lőtte. A mérkőzés hátra­
levő részében az Újpest fölénye ellenére sem 
változott az eredmény.

A Vasas kerül osztályozóra
Kispest—Nemzeti 3 :0  (1:0)

Az első percekben Kispest-fölény alakult ki, 
amelynek a 12-ik percben már eredménye is 
van. Belesik hibájából Paczolay beadását 
Szepes kapásból belövi (1:0). A Nemzeti tá­
mad, Vanicsck fejesét Dénes kornerre üti. A 
39-ik percben Vanicsek bombája a belső lécről 
pattan a mezőnybe, majd Kovács beadását 
Bihámy két lépésről mellé teszi.

A második félidőben a játék irányítását új­
ból a Kispest ragadja magához. Serényi lefut, 
beadását Paczolay élesen mellé lövi. Ezután 
Paczolay hátraad Kőröshöz, akinek kereszt- 
labdáját Dormos tisztán kapja és közvetlen 
közelről biztosan belövi (2:0). A Nemzeti fö­
lénybe kerül, amit két korner is jelez. Pur- 
zeld lövése alig kerüli el a kaput. A 45-ik 
percben Paczolay badását Serényi kapja, 
hátraad Köröshöz, aki Dormoshoz továbbít. 
Dormos az utolsó pillanatban a későn vetődő 
Vermes hasa alatt belövi a harmadik gólt.

perehe.n Boronkay bíró tizenegyest ítélt n Boe.s- 
kay ellen: Magyar lövését azonban Fehér kivédte. 
A 14. percben Teleki átadásából Mátéffy a máso­
dik gólt lőtte. Az óbudaiak tovább folytatták ve­
szélyes támadásaikat és a 25. percben Vineze ösz- 
szeiitközött Bíróval és lábát törte. A mentők a 
kórházba szállították. A Bocskay ettől kezdve tíz 
emberrel csak a védekezésre rendezkedett he és 
megakadályozta a III. kerület kiegyenlítési tö­
rekvéseit. —

A mérkőzés után a közönség olyan fenyegető 
magatartást tanúsított Boronkay bíróval szemben, 
liogy a rendőrség kény*elcn volt kordont vonni és 
csak erős rendőri fedezet mellett tudott Boronkay 
az öltözőjébe jutni.

Részletes eredmények:
Ifjúsági műugrás: 1. Ilidyegt. 2. Weinberger. 3. 

Blau. — 30 ni. gyermek-bátúszás: 1. Somogyi. 2. 
Kellermann. — 4x 10«» m. hölgy gyorsúszó-hajnok-
ság: 1. FTC-a, 2. FTC-b csapata. — 30 ni. ifj. mell­
úszás: 1. Lantos, 2. Kovák, 3. Laki. — 30 m. ifj. 
gyorsúszás: 1. Gruber 2*4 mp„ 2. Gyulai, 3. Bt>r- 
nyák. — 3x100 m. vegyes stafétahajnoksag: 1. UTE 
(Hild, Nagy, Szabados) 3 p. 21.8 mp.. 2. MESE 
5 p. 28.2 mp., 3. FTC 5.28.4 mp. — 3x100 m. ifj. 
hölgy vegyes: 1. UTE, 2. III. kér., 3. FTC. A MUE 
csapata második lett, de diskvalifikálták. — 100 in. 
II. o. gyorsúszás: 1. Nagy MUE 1 p. 5.8 mp., 2. 
Laky MIJE. 3. Pauer MAC. — 3x30 ni. ifj. vegyes 
staféta: 1. BBTE, 2. UTE, 3. FTC. — 200 in. gyors, 
úszás, olympiai próhaverseny: 1. Mészöly 2 p. 27 
mp.. 2. Jakab UTE 2 p. 30 mp., 3. Kanasy é-* Mi­
hály fi holtvers. — 3x100 ni. hölgy vegyes staféta­
bajnokság: 1. FTC-a, 2. FTC-b, 3. UTE.— Torony­
ugrás: 1. Nagy MTK, 2. Kovács UTE. — Vízipóló- 
mérkőzések: MTK—MESE 4:2 (2:0). — U T E -III . 
kér. 3:2 (3:1).

Lukács, a „csoda?ufó“ ötödik lett

Lábtöréssel, botránnyal és a Bocskay győzel­
mével végzőzött a negyedik helyért menő 

debreceni küzdelem

Bárány 59.8 mp úszott a 100 méteres
stafétában

A vízipólóderbit az UTE nyerte

A MAFC ATLÉTIKAI VERSENYE.
100 in síkfutás: 1. Nagy Géza MAC 11 mp, 2. 

Forgács UTE 11.1 mp, 3. Paku TFSC 11.1 mp.
100 in I. oszt. síkfutás: 1. Szalai BBTE 50.8 mp. 

2. Kovácsi BBTE 51.6 mp. Sugár UTE előfutamát 
51.1 mp-cel megnyerte. A döntőben nem indult.

1300 in síkfutás, bajnokok kizárva: 1. Ignátz 
TFsC 4:11.2 mp, 2. Ferihegyi MTK, 3. Oláh MOTE.

Távolugrás: 1. Balog MAFC 700 cm, 2. Szabó UTE 
CÍS8 cm. 3. Valentin SAC 680 cm.

Rúdugrás II. osztályú: 1. Szekrénvessy MAFC 
345 cin. 2. Mélykúti TFSC, 3. Csányi TFSC.

Diszkoszdohás: 1 Kulitzi TFSC 44 m 13 cm, 2. 
Kautmann MTK 39 m 34 cm, 3. Aczél BBTE 38 m 
97 cm.

110 m gátfutás: 1. Jávor MTK 16.1 mp, 2. Szabó
TFSC, 3. Várnay MAC.

110 in gátfutás juniorok részére: 1. Friedrich
MAFC 19.2 mp.

Svéd staféta B): 1. BEAC 2:05.8 mp. 2. F T C ,  3.
BSzKRT.

200 m gátfutás II. oszt.: 1. Obitz BEAC 26.6 mp,
2. Kertérsz FTC, 3. K a j á r y  B S z K R T .

1x200 m gátfutás: 1. MAC 1:52.2 mp. 2. BEAC, 3. 
Női számok:
Magasugrás: 1. Kael Anna TFSC 148 cm, 2. Vér­

tesi TFSC, 3. Ferenczi FTC.
60 ni síkfutás: 1. Deák Anna MTE 8.5 mp. 2.

Hruby TFSC, 3. Csermák TFSC.
AZ UTE POMPÁS EREDMÉNNYEL GYŐZÖTT A 

100 KM. KEK ÉP ÁRVERSENYEN.
ötvenkét csapat részvételével a gödöllői ország­

úton bonyolította le a Jóbarát Kerékpár Kör ván­
dordíjas járőrcsapatversenyét, amely elsőrangú 
sporteseménynek bizonyult. A versenyt még soha 
cl nem ért kitűnő eredménnyel. 35.430 km-es óra­
átlaggal, az UTE Makai, Mádl. Whirl összeállítású 
csapata pompás stílusban nyerte a BSE és a Pos­
tás előtt.

Részletes eredmény:
1. UTE I. (Makai, Mádl, Whirl) 2 óra 49 p. 15 

mp.. 2. BSE I. 2 óra 51 p. 03 mp., 3. Postás I. 
2 éra 51 p .  20 mp.. 4. Nyomdász TE I., 5. BSzKRT, 
6. Postás II., 7. BSE II., 8. UTE II.

Szeged nyerte a KISOK országos 
futballbajnokságát

Szegedi Felsőkereskedelmi—Budapesti Rákóczi
felsőkereskedelmi 1:0 (0:0).

AZ OSZTRÁK BAJNOKSÁGOT az Adraira 
nyerte a Vienna, Rapid és az Austria előtt. Az 
Újpest ezek szerint a Viennával Játszik az Európa 
Kupáért június 29-én.

az olimpiai próbaversenyen
A7j Egyetértés versenyén ismét indult Lu­

kács, akinek képességeiről fantasztikus híre­
ket terjesztettek. A mai verseny azt igazolta, 
hogy Lukács igen jó futó és észszerű tréning­
gel hosszabb távon a legelsők közé kiizdheti 
fel magát. A verseny egyébként meglepetés­

sel szolgált. Kiss Géza. a Karcagi MOVE fu­
tója legyőzte Galambost és Majorosit, res- 
pektábilis idő mellett. — A befutó sorrendje: 
1. Kiss (Karcag, 2. Majorosi (ESC), 3. Galam­
bos (ESC), 4. Zelenka (Salgótarj.), 5. Lukács 
(Rákoscsaba), 6. Lovass (MAC).

Szenzációs meglepetések 
a birkózóbajnokságokban

Dr. Papp és Badó a favoritok kiestek a versenyből
Hatalmas meglepetést hozott a birkózóbaj­

nokság. Dr. Papp, az egyik legtekintélyesebb 
magyar versenyzőt ön tussal legyőzte Pető. 
Ugyanez a sors érte Badót, Vargával szem­
ben.

Légsúly: 1. Szekfü Kaposvár, 2. Zom bori II. 
MAC, 3. Arányi Rozsnyó. Pehelysúly: 1. Fe­

hér FTC, 2. Koltai B. Vas. Könnyűsúly: 1. 
Kárpáti UTE, 2. Beke UTE, 3. Tasuády MAC. 
Kisközépsúly: 1. Finyák UTE, 2. Kamarás 
HAC, 3. Csiszár FTC. Nagyközépsúly: 1. Tu- 
nyoghy FTC, 2. Gerencs KAC, 3. Matuska 
Törekvés. Kisnehézsúly: 1. Tarányi MTE, 2. 
Pető KAC. Nehézsúly: 1. Varga Beszkárt, 2. 
Tárdy HAC, 3. Barbarits B. Vas.

Négy új világrekord az amerikaiak 
próbaversenyén

Amerika komolyan készül a losangelesi 
olimpiászra s az előjelek szerint az amerikai 
atléták minden eddigi szereplését felül fogja 
múlni az idei olimpiász. A főiskolai bajnok­

ságban Metcalfe csaknem hihetetlen ered­
ményt ért el 100 méteren. Metcalfe ideje 10.2 
mp. (Régi rekord Paddock 10.4 mp.) Ugyan­
csak ő győzött 220 yardon 20.5 mp. idővel. 
(Régi rekord 20.6 mp.) A 120 yardos gátfutás 
14.2 mp-es világrekordját Sáling l i . l  mp-re, 
a 220 yardosat 23 mp-ről 22.7 mp-re javította 
Keller gátfutóbajnok.

Legyőzte a dr. Morisson
áz Összes szőrtelenítőket. mert. új kreációja, a MO I ritál, nem piszkít, kitűnő az illata, teljesen ártal- 
RISSON TEJ egy perc alatt eltávolítja a felesle- I matlan s megbízható a Morisson tej. r így terrné- 
ges szőrszálakat. Igen nagy előnye, hogy nem Lr- I szetes, hogy egy-kettörc divatos lesz.

Csemege |
aszubor fehér és vörös, kitűnő I  
minőség 2. -  P. Ürmös vörös E| 
csodabor 2.20 P. Muskotály || 
aszubor különlegesség 2.20 P, p  
cca 6 literes fonott kosárüvegek- p  
ben, melyeket g r a t i s  adom. ■  
Fenti borokat szállítom 15 literes H  
postahordócskákban is 40 fillér- gV 
rel olcsóbban literenként és a |g 
hordócskákat kölcsön adom. A U  
borokat u t á n v é t t e l  küldöm. i ’ ; 

Báró Orczy János, Gyöngyös ||

Kehrling biztosan nyerte 
a teniszbajnokságot

Az öreg Kehrling az időn is megvédte a feltörő 
fiatalok ellen a magyar bajnokságot. A férfipá­
rosban az Aschner—Gabrovits-pár győzött a. Kirch- 
mayer—Drjetomszky egvütteR ellen. A K ehrling- 
Ziehy-pár győzött a Bánó— lacobi-pár ellen. A pá­
ros döntőre hét főn délután kerül sor.

diszkréten
Budapest,

gyengesége ellen szavatolt azonnali
segítség mindenkorra biztosítva. Nem 
orvosság! Illusztrált szakorvosi 
ismertetőt 80 fill. bélyeg ellenében 

bérmentve küld: „GUMI EXPORT**, 
Néngiinbáz-utca 13 M.

A HUNGÁRIA VERESÉGE PILSENBEN.
A Hungária vasárnap Pilsenben vereséget szón 

védett az ottani klubcsapattól. A mérkőzés 5:3 
arányban végződött a piiseni csapat javára.

Vasas—Pozsonyi Vasas 2:1 (0:1).
A tegnap megsérült Bereozkit Talmáes helyette­

sítette. A  Vasas nem erőltette meg magát és így 
történt, hogy a 11. percbeD a helyi egv iittes sze­
rezte meg a vezetést Oefa lövésével. Szünet u*án 
a Vasas fölénybe került: a 14. percben Possák ré,- 
vén kiegyenlített és a 35. percben Szemere a győ­
zelmet jelentő gólt is megszerezte. A Vasasban 
különösen a csatársor volt jó.

II. LIGA-MÉRKÖZÉSEK
Soroksár—Bak. TK 4:1 (2:0). — ETC—Terézváros 

6:0 (4:0). — VÁC—Maglód 1:0.
I. O. AMATŐRBAJNOKSÁG

UTE— Postás 3:0 (1:0). — BEAC—URAK 4:0 (2:1) 
-  Törekvés—33 FC 3:2 11:1). — Fér. Vas.—MÁV 2:1 
(1 :1 .. -  111. kér.—Elektr. 1:1 (1:1).

Svédország—Belgium 3:1 (1:1).
Beszkárt—Nagyvárad korob. 1:1 Ú):0).
Románia—Franciaország 6:3 (3:0). A mérkőzést 

Ivancsics vezette Bukarestben.

Dr. Fényes s z a k o r v o s
vér-, bőr- én nemtbete- 
eeknek rendel egész nap 
Rákócsl-út32,1. om. 1. 
•Jtó. Rókussal szemben

KÉPZŐMŰVÉSZÉT! ROVAT
Nincs ok a helyesen értelmezett modern tö­

rekvésektől való idegenkedésre. így dukai Ta- 
kách Jenő-nok a Műcsarnokban kiállított 
„Éneklő cigánylányok”  című poétikus genre- 
hangulata, jelenleg a művész két más képével 
Japánban a reprezentatív kiállításon szerepel, 
Kocsis Andor pedig, kinek „Örök fájdaiom” 
című hatalmas kompozíciója a Nemzeti Sza­
lonban aratott nagy sikert, nyugodt hatású 
portrékkal foglalkozik.

BOKOR VILMOS, kinek „Livom ói kikötő- 
részlet** című, biztosan alapozott szín fel építésű 
vásznát Andrássy Géza gTÓf vásárolta meg, 
a kulturnivó szerepének decens és konzervatív 
kihangsúlyozására törekszik. Ugyanezt mond- 
hatjuk a Műcsarnok egyik legszubtilisabb táj- 
festőjéről, Gállá Endré-röl, ki eddig inkább 
mint portréfestő aratott sikereket.

Az álmodernek elposványosodásával szem­
ben Aikelin Lajos Mussolinitól is értékelt fes­
tészete a hatékony formaösszegezést és szín­
reorganizációt jelenti, mely nem tér ki a na­
turális feladatok elől.

A jazz-muzsikával rokon zenei stílushatású 
mondanivalókat találjuk Raráth István han­
gulatos munkáinál, míg Kásás Ernő Ameriká- 
ban díjjal kitüntetett és itthon is az élen sze­
replő portréművészetét beható lelki tanulmány 
és impozánsan megnyerő jelenítés teszik kul­
turálttá.

Káldor László.

APRÓHIRDETÉSEK
b^űb|ÓB,áerdave6 12nfiíiér%  legldsebb% inteté? £ 5
60 fillér. -  Apróhirdetéseket felvesz a kiadóbiva- 
fs- °Zsa i 1] ; .S7'áín* valamint minden hirde- 
toiroda. Hirdetési dijakat postabélyegekben is 

be lehet küldeni.

KÜLFÖLDI megbízásból mindenféle férfi-, női- 
rnhanemuekért, fehérneműekért, cipőkért házhoz 
jövök. Springer, Szebeny Antal-tér hat. Üzlet.

GAZDÁLKODÓ árvája vagyok, csinos, fiatal, 
de ismeretséggel nem rendelkezem. Százholdas 
gazdasagomba benőéül hét szerényigéru ú férfi.

vu°ni. 1-8 .van tízezer pengő. Férjhez men­
nek jobb állású alkalmazotthoz is, vagy önálló- 
“.?*•. .e* esőiben szerény jövedelem is elég. mert 
földbirtokom jövedelméből pótolnám. Privatleve- 
leket „Együtt arathatunk** jeligével fokiadéba.

KOMOLY HIRDETÉS! Biztos jövedelmű, kép­
zett, barminchatéves férfi vagyok. Ingatlanvagyo- 

,R..van* nem hozományt keresek tehát, hanem 
kölcsönös vonzalmat. Házias, tisztamultú leány- 
Da. gondmeutes. boldog csaiádi életet biztosíta- 
nek. Magam is kifogástalan megjelenésű vagyok, 
tehát csakis megnyerő külsejű hölgyek írjanak, 
„E gy célért** jeligére, egyelőre fokiadéba.

Megjelenik minden hétfőn hajnalban. — Elő­
fizetési ár: 2.6® pengő félévre, 5 pengő I évre.

A kiadásért felel:
Dr. B Á L I N T  MÓ Z E S
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